
ENTIDADES FINANCIERAS
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PROVINCIA
100
100

100
100

72
65

10
13

8
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14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

Barcelona 72 71,6 72 0 0 0 72 0 22 49 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 70,9 71,9
Tarragona 10 9,6 0 10 0 0 0 10 3 7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,9 8,1 10,3
Lleida 8 7,7 0 0 8 0 0 8 3 5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 27,2 8,0 7,6
Girona 11 11,0 0 0 0 11 0 11 4 7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 38,8 13,0 10,1

PROVINCIA_R
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72
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Barcelona 72 71,6 72 0 0 0 72 0 22 49 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 70,9 71,9
Restoade provincies 28 28,4 0 10 8 11 0 28 9 19 0,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 29,1 28,1

19. TIPOLOGIA DE ENTITAT
FINANCERA

P19
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100
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100
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72
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28
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30
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70

Banc 32 31,6 22 3 3 4 22 9 32 0 31,3 26,5 32,7 37,3 31,3 32,4 100,0 0,0
Caixa d'estalvis o Caixa rural 68 68,4 49 7 5 7 49 19 0 68 68,7 73,5 67,3 62,7 68,7 67,6 0,0 100,0

20. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'evolució dels 
preus de venda d'habitatge 
nou en els últims 6 mesos?

P20
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100
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68
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72
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8
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72
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35
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30
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70

0 10 9,5 9 1 0 0 9 1 2 7 12,3 7,3 0,0 0,0 12,3 2,5 7,1 10,6
1 2 1,8 1 0 0 1 1 1 0 2 1,5 0,0 0,0 6,3 1,5 2,4 0,0 2,6
2 5 5,2 4 1 0 0 4 1 1 4 6,1 8,8 0,0 0,0 6,1 3,0 2,7 6,4
3 15 15,4 11 1 3 0 11 4 4 11 15,4 14,7 37,8 0,0 15,4 15,3 13,3 16,3
4 17 17,5 14 2 1 0 14 3 8 9 20,1 23,5 10,9 0,0 20,1 11,0 26,6 13,3
5 18 17,8 11 2 1 3 11 7 5 12 15,4 23,5 13,5 31,4 15,4 23,8 16,9 18,2
6 12 12,3 10 0 1 1 10 2 3 9 13,9 0,0 13,5 12,5 13,9 8,5 10,6 13,1
7 8 7,6 3 1 2 2 3 4 2 6 4,6 7,3 24,4 15,6 4,6 15,2 5,9 8,4
8 8 7,9 4 1 0 3 4 3 4 4 6,2 7,3 0,0 24,9 6,2 12,2 13,6 5,2
10 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
99 4 3,9 2 1 0 1 2 2 1 3 3,1 7,3 0,0 9,3 3,1 6,1 3,3 4,2

P20_R
100
100

100
100
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65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
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72
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30
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70

99 4 3,9 2 1 0 1 2 2 1 3 3,1 7,3 0,0 9,3 3,1 6,1 3,3 4,2
10 a 9 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
8 a 6 28 27,8 18 1 3 6 18 10 10 18 24,6 14,7 37,8 53,0 24,6 35,9 30,1 26,7
5 18 17,8 11 2 1 3 11 7 5 12 15,4 23,5 13,5 31,4 15,4 23,8 16,9 18,2
4 a 2 38 38,1 30 5 4 0 30 8 13 25 41,6 47,1 48,7 0,0 41,6 29,2 42,6 36,0
1 a 0 11 11,3 10 1 0 1 10 1 2 9 13,8 7,3 0,0 6,3 13,8 4,9 7,1 13,2

P20_M
Casos 96 96,0 69 9 8 10 69 27 31 66 69,0 9,0 8,0 10,0 69,0 27,0 31,0 66,0
mitjana 4,4 4,4 4,1 4,1 4,8 6 4,1 5 4,7 4,2 4,1 4,1 4,8 6,0 4,1 5,0 4,7 4,2
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ENTIDADES FINANCIERAS

Total TotalOVINCIA PROVINCIA_R P19 PROVINCIA PROVINCIA_R P19
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21. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'evolució dels 
preus de venda d'habitatge de 
2a mà en els últims 6 mesos?

P21
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65
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35

32
30

68
70

72
65
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13
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14

72
65

28
35
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0 7 7,3 7 1 0 0 7 1 1 6 9,2 7,3 0,0 0,0 9,2 2,5 3,5 9,0
1 3 3,3 3 0 0 0 3 0 0 3 4,6 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,0 4,8
2 6 5,7 3 2 1 0 3 2 2 4 4,6 16,2 10,9 0,0 4,6 8,5 5,4 5,8
3 16 16,3 12 1 2 1 12 4 6 11 17,0 14,7 26,9 6,3 17,0 14,8 17,7 15,7
4 20 20,3 15 2 2 1 15 5 6 14 21,5 23,5 24,4 6,3 21,5 17,1 19,5 20,6
5 16 16,2 11 1 1 3 11 5 3 13 15,4 7,3 13,5 31,4 15,4 18,3 10,6 18,8
6 13 13,4 10 2 0 1 10 4 3 10 13,9 22,0 0,0 12,5 13,9 12,4 10,6 14,7
7 9 9,3 6 1 2 1 6 4 5 4 7,7 8,8 24,4 9,3 7,7 13,3 15,7 6,3
8 4 4,0 2 0 0 2 2 2 3 1 3,1 0,0 0,0 15,6 3,1 6,1 10,3 1,0
10 1 1,0 0 0 0 1 0 1 1 0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 3,6 3,3 0,0
99 3 3,2 2 0 0 1 2 1 1 2 3,1 0,0 0,0 9,3 3,1 3,6 3,3 3,2

P21_R
100
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100
100
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14

72
65
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99 3 3,2 2 0 0 1 2 1 1 2 3,1 0,0 0,0 9,3 3,1 3,6 3,3 3,2
10 a 9 1 1,0 0 0 0 1 0 1 1 0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 3,6 3,3 0,0
8 a 6 27 26,7 18 3 2 4 18 9 12 15 24,7 30,9 24,4 37,5 24,7 31,7 36,7 22,0
5 16 16,2 11 1 1 3 11 5 3 13 15,4 7,3 13,5 31,4 15,4 18,3 10,6 18,8
4 a 2 42 42,3 31 5 5 1 31 11 13 29 43,1 54,4 62,2 12,5 43,1 40,3 42,6 42,1
1 a 0 11 10,6 10 1 0 0 10 1 1 9 13,8 7,3 0,0 0,0 13,8 2,5 3,5 13,8

P21_M
Casos 97 97,0 69 10 8 10 69 27 31 66 69,0 10,0 8,0 10,0 69,0 27,0 31,0 66,0
mitjana 4,3 4,3 4 4 4,4 6,2 4 4,9 5 3,9 4,0 4,0 4,4 6,2 4,0 4,9 5,0 3,9

22. Quin és el seu nivell de 
confiança en el creixement del 
sector en els propers 6 
mesos?

P22
100
100
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100

72
65
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8
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32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

0 15 14,8 9 2 1 3 9 6 5 10 12,3 16,2 13,5 31,2 12,3 21,3 16,3 14,2
1 8 7,6 5 1 0 1 5 2 1 6 7,7 7,3 0,0 12,5 7,7 7,4 3,5 9,5
2 11 11,4 9 1 0 2 9 3 5 6 12,3 8,8 0,0 15,6 12,3 9,1 16,6 9,0
3 25 25,3 20 2 2 1 20 6 5 20 27,6 23,5 24,4 12,5 27,6 19,5 16,0 29,6
4 14 14,2 9 0 3 2 9 5 5 9 12,3 0,0 37,8 21,9 12,3 18,8 16,6 13,1
5 14 13,9 11 2 0 1 11 3 4 9 15,4 22,0 0,0 6,3 15,4 9,9 14,2 13,7
6 8 8,4 4 2 2 0 4 4 2 6 6,1 22,0 24,4 0,0 6,1 14,1 6,2 9,4
7 3 3,3 3 0 0 0 3 0 2 1 4,7 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 7,1 1,6
8 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0

P22_R
100
100

100
100
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13

8
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8 a 6 13 12,9 9 2 2 0 9 4 5 8 12,4 22,0 24,4 0,0 12,4 14,1 16,8 11,0
5 14 13,9 11 2 0 1 11 3 4 9 15,4 22,0 0,0 6,3 15,4 9,9 14,2 13,7
4 a 2 51 50,9 37 3 5 6 37 13 16 35 52,3 32,4 62,2 50,0 52,3 47,3 49,1 51,7
1 a 0 22 22,4 14 2 1 5 14 8 6 16 20,0 23,5 13,5 43,7 20,0 28,6 19,8 23,6

P22_M
Casos 100 100,0 72 10 8 11 72 28 32 68 72,0 10,0 8,0 11,0 72,0 28,0 32,0 68,0
mitjana 3,1 3,1 3,2 3,4 3,7 2 3,2 2,9 3,4 3 3,2 3,4 3,7 2,0 3,2 2,9 3,4 3,0
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28a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la seva imatge 
en relació als altres agents 
sectorials?
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0 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0
2 1 1,0 0 0 0 1 0 1 1 0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 3,6 3,3 0,0
3 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0
4 4 4,4 4 0 0 0 4 0 1 3 6,1 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 3,5 4,8
5 24 24,2 20 1 1 3 20 4 6 18 27,6 8,8 10,9 24,9 27,6 15,6 19,0 26,6
6 5 4,7 1 1 1 2 1 4 1 4 1,5 7,3 10,9 18,8 1,5 12,8 2,7 5,7
7 26 26,3 20 2 3 1 20 6 8 19 27,7 22,0 37,8 12,5 27,7 22,6 23,9 27,4
8 24 24,0 15 4 2 2 15 9 8 16 21,6 45,6 26,9 18,8 21,6 30,1 24,0 24,0
9 6 5,9 3 2 1 0 3 3 3 3 4,7 16,2 13,5 0,0 4,7 9,2 9,8 4,2
10 4 3,9 2 0 0 2 2 2 2 2 3,1 0,0 0,0 15,6 3,1 6,1 6,8 2,6
99 3 3,3 3 0 0 0 3 0 0 3 4,6 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,0 4,8
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100

72
65
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8
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8
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14

72
65

28
35

32
30

68
70

99 3 3,3 3 0 0 0 3 0 0 3 4,6 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,0 4,8
10 a 9 10 9,9 6 2 1 2 6 4 5 5 7,7 16,2 13,5 15,6 7,7 15,2 16,6 6,8
8 a 6 55 55,0 36 7 6 6 36 19 16 39 50,8 75,0 75,6 50,2 50,8 65,5 50,6 57,1
5 24 24,2 20 1 1 3 20 4 6 18 27,6 8,8 10,9 24,9 27,6 15,6 19,0 26,6
4 a 2 7 6,5 6 0 0 1 6 1 3 3 7,7 0,0 0,0 9,3 7,7 3,6 10,3 4,8
1 a 0 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0

P28A_M
Casos 97 97,0 68 10 8 11 68 28 32 65 68,0 10,0 8,0 11,0 68,0 28,0 32,0 65,0
mitjana 6,6 6,6 6,5 7,5 7,2 6,5 6,5 7 6,6 6,7 6,5 7,5 7,2 6,5 6,5 7,0 6,6 6,7

31b. Quin és el seu nivell de 
confiança en que els diferents 
agents del sector 
(constructors, promotors, 
proveïdors de materials, etc.) 
puguin fer front a la càrrega 
financera de les inversions 
fetes/pagaments a 
proveÏdors?

P31B
100
100
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100
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65

10
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72
65
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8
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72
65
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0 2 1,8 1 1 0 0 1 1 0 2 1,5 7,3 0,0 0,0 1,5 2,5 0,0 2,6
1 3 3,3 3 0 0 0 3 0 2 1 4,7 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 7,1 1,6
2 7 7,3 7 0 0 1 7 1 1 6 9,2 0,0 0,0 6,3 9,2 2,4 3,5 9,0
3 9 9,4 8 1 0 1 8 2 2 7 10,7 7,3 0,0 9,3 10,7 6,1 6,8 10,6
4 19 19,0 13 2 3 2 13 6 7 12 18,4 16,2 32,7 15,6 18,4 20,5 21,0 18,0
5 33 33,4 21 4 2 7 21 12 8 25 29,2 39,7 26,9 59,5 29,2 43,9 26,4 36,6
6 14 14,2 10 2 2 0 10 4 6 9 13,9 22,0 26,9 0,0 13,9 14,8 17,7 12,5
7 6 6,1 4 1 1 0 4 2 1 5 6,1 7,3 13,5 0,0 6,1 6,2 3,5 7,4
8 4 4,4 3 0 0 1 3 1 3 1 4,7 0,0 0,0 9,3 4,7 3,6 10,3 1,6
99 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0

P31B_R
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

99 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0
8 a 6 25 24,7 18 3 3 1 18 7 10 15 24,7 29,4 40,4 9,3 24,7 24,6 31,6 21,5
5 33 33,4 21 4 2 7 21 12 8 25 29,2 39,7 26,9 59,5 29,2 43,9 26,4 36,6
4 a 2 36 35,7 27 2 3 3 27 8 10 26 38,3 23,5 32,7 31,2 38,3 29,0 31,4 37,7
1 a 0 5 5,1 4 1 0 0 4 1 2 3 6,2 7,3 0,0 0,0 6,2 2,5 7,1 4,2

P31B_M
Casos 99 99,0 70 10 8 11 70 28 30 68 70,0 10,0 8,0 11,0 70,0 28,0 30,0 68,0
mitjana 4,6 4,6 4,5 4,7 5,2 4,7 4,5 4,9 4,8 4,5 4,5 4,7 5,2 4,7 4,5 4,9 4,8 4,5
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Mostra real

100
100
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100

72
65

10
13

8
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11
14

72
65

28
35
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68
70

72
65
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13

8
8

11
14

72
65

28
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77. Quin és el seu grau de 
preocupació pel nivell de risc 
associat a l'endeutament de 
les famílies?  (essent 0 gens 
preocupat i 10 molt preocupat)

P77
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

2 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
3 4 4,0 3 1 0 0 3 1 0 4 4,6 7,3 0,0 0,0 4,6 2,5 0,0 5,8
4 5 5,3 4 1 0 0 4 1 2 3 6,1 8,8 0,0 0,0 6,1 3,0 6,2 4,8
5 15 15,4 8 2 2 4 8 8 8 8 10,8 16,2 21,8 40,5 10,8 27,2 24,9 11,0
6 16 15,8 11 1 2 1 11 5 9 7 15,5 14,7 24,4 12,5 15,5 16,5 27,5 10,4
7 15 15,2 11 1 1 2 11 4 4 11 15,4 7,3 13,5 21,9 15,4 14,6 13,9 15,8
8 22 22,1 17 4 0 2 17 6 6 17 23,1 36,7 0,0 18,8 23,1 19,8 17,7 24,2
9 14 13,5 10 1 2 1 10 4 3 10 13,8 8,8 26,9 6,3 13,8 12,8 9,8 15,2
10 7 6,5 5 0 1 0 5 1 0 7 7,6 0,0 13,5 0,0 7,6 3,7 0,0 9,5
99 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6

P77_R
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

99 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
10 a 9 20 20,0 15 1 3 1 15 5 3 17 21,5 8,8 40,4 6,3 21,5 16,4 9,8 24,8
8 a 6 53 53,1 39 6 3 6 39 14 19 34 54,0 58,8 37,8 53,2 54,0 50,9 59,1 50,4
5 15 15,4 8 2 2 4 8 8 8 8 10,8 16,2 21,8 40,5 10,8 27,2 24,9 11,0
4 a 2 10 10,3 9 2 0 0 9 2 2 8 12,3 16,2 0,0 0,0 12,3 5,5 6,2 12,2

P77_M
Casos 99 99,0 71 10 8 11 71 28 32 67 71,0 10,0 8,0 11,0 71,0 28,0 32,0 67,0
mitjana 6,8 6,8 6,9 6,5 7,3 6,4 6,9 6,7 6,4 7,1 6,9 6,5 7,3 6,4 6,9 6,7 6,4 7,1

78. Quin és el seu nivell de 
confiança en la capacitat 
d'arribar a fi de mes?

P78
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

2 2 2,5 1 1 0 1 1 1 0 2 1,5 7,3 0,0 6,3 1,5 4,9 0,0 3,6
3 6 6,1 4 1 0 1 4 2 1 5 6,1 7,3 0,0 9,3 6,1 6,1 3,3 7,4
4 20 20,0 17 1 1 2 17 3 7 13 23,1 7,3 13,5 15,6 23,1 12,2 21,0 19,6
5 24 24,4 17 2 3 3 17 8 12 12 23,1 17,7 35,3 31,2 23,1 27,7 38,5 17,9
6 16 16,0 10 3 2 1 10 6 4 12 13,9 29,4 24,4 12,5 13,9 21,5 13,3 17,3
7 14 13,8 10 1 1 2 10 4 4 9 13,9 7,3 13,5 18,8 13,9 13,5 14,2 13,6
8 13 13,1 11 1 0 1 11 2 2 11 15,3 14,7 0,0 6,3 15,3 7,4 7,1 15,9
9 2 1,9 0 1 1 0 0 2 1 1 0,0 8,8 13,5 0,0 0,0 6,7 2,7 1,5
10 2 2,2 2 0 0 0 2 0 0 2 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 3,2

P78_R
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

10 a 9 4 4,1 2 1 1 0 2 2 1 3 3,1 8,8 13,5 0,0 3,1 6,7 2,7 4,7
8 a 6 43 42,9 31 5 3 4 31 12 11 32 43,1 51,4 37,8 37,6 43,1 42,4 34,6 46,7
5 24 24,4 17 2 3 3 17 8 12 12 23,1 17,7 35,3 31,2 23,1 27,7 38,5 17,9
4 a 2 29 28,6 22 2 1 3 22 7 8 21 30,7 22,0 13,5 31,2 30,7 23,3 24,2 30,6

P78_M
Casos 100 100,0 72 10 8 11 72 28 32 68 72,0 10,0 8,0 11,0 72,0 28,0 32,0 68,0
mitjana 5,6 5,6 5,6 5,8 5,9 5,2 5,6 5,6 5,5 5,7 5,6 5,8 5,9 5,2 5,6 5,6 5,5 5,7
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ENTIDADES FINANCIERAS

Total TotalOVINCIA PROVINCIA_R P19 PROVINCIA PROVINCIA_R P19
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Total
Mostra real

100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

79. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'evolució del 
preu de les hipoteques?

P79
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

0 3 2,8 1 1 0 1 1 2 1 2 1,5 7,3 0,0 9,3 1,5 6,1 3,3 2,6
1 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
2 5 5,1 4 0 0 1 4 1 1 4 6,1 0,0 0,0 6,3 6,1 2,4 3,5 5,8
3 7 6,8 4 1 0 2 4 2 1 6 6,1 7,3 0,0 15,6 6,1 8,5 3,3 8,4
4 11 10,7 8 2 0 1 8 3 4 6 10,8 16,2 0,0 12,5 10,8 10,4 13,3 9,5
5 26 25,7 16 4 2 3 16 9 5 21 23,0 38,2 26,9 31,2 23,0 32,4 16,3 30,0
6 21 20,9 14 1 4 2 14 6 10 11 20,1 8,8 46,2 18,8 20,1 22,9 32,0 15,7
7 14 14,2 11 2 1 0 11 3 6 9 15,5 22,0 13,5 0,0 15,5 11,1 17,7 12,6
8 11 10,6 9 0 1 1 9 2 3 7 12,3 0,0 13,5 6,3 12,3 6,1 10,6 10,5
9 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
10 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6

P79_R
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

10 a 9 2 2,2 2 0 0 0 2 0 0 2 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 3,2
8 a 6 46 45,7 34 3 6 3 34 11 19 27 47,8 30,9 73,1 25,1 47,8 40,1 60,3 38,9
5 26 25,7 16 4 2 3 16 9 5 21 23,0 38,2 26,9 31,2 23,0 32,4 16,3 30,0
4 a 2 23 22,6 17 2 0 4 17 6 6 16 23,1 23,5 0,0 34,4 23,1 21,4 20,1 23,7
1 a 0 4 3,9 2 1 0 1 2 2 1 3 3,1 7,3 0,0 9,3 3,1 6,1 3,3 4,2

P79_M
Casos 100 100,0 72 10 8 11 72 28 32 68 72,0 10,0 8,0 11,0 72,0 28,0 32,0 68,0
mitjana 5,3 5,3 5,5 4,9 6,1 4,3 5,5 5 5,5 5,2 5,5 4,9 6,1 4,3 5,5 5,0 5,5 5,2

135. uin és el seu grau de 
coneixement respecte les 
actuacions que està fent 
l'Administració en temes 
relacionats amb la millora de 
l'eficiència energètica i 
aspectes mediambientals ens 
els habitatges? 

P135
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

0 5 5,4 4 0 0 1 4 1 2 3 6,1 0,0 0,0 9,3 6,1 3,6 6,8 4,8
2 5 4,7 3 0 0 1 3 1 1 4 4,6 0,0 0,0 12,5 4,6 4,9 3,5 5,2
3 9 9,4 5 1 1 2 5 4 1 9 7,6 8,8 13,5 18,8 7,6 14,0 2,7 12,5
4 13 13,1 10 1 1 1 10 3 3 10 13,9 7,3 13,5 12,5 13,9 11,0 10,6 14,2
5 25 24,8 17 2 3 3 17 8 8 17 23,1 22,0 35,3 31,2 23,1 29,2 26,0 24,2
6 22 21,6 17 2 3 0 17 5 8 14 23,1 22,0 37,8 0,0 23,1 17,8 23,9 20,5
7 11 11,0 8 2 0 2 8 3 4 7 10,8 16,2 0,0 15,6 10,8 11,5 13,0 10,0
8 5 4,8 3 2 0 0 3 2 1 4 4,6 16,2 0,0 0,0 4,6 5,5 2,7 5,8
9 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 7,3 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 1,0
10 2 2,2 2 0 0 0 2 0 1 1 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,5 1,6
99 2 2,2 2 0 0 0 2 0 2 0 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 7,1 0,0

P135_R
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

99 2 2,2 2 0 0 0 2 0 2 0 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 7,1 0,0
10 a 9 3 2,9 2 1 0 0 2 1 1 2 3,1 7,3 0,0 0,0 3,1 2,5 3,5 2,6
8 a 6 37 37,4 28 5 3 2 28 10 13 25 38,5 54,4 37,8 15,6 38,5 34,8 39,7 36,4
5 25 24,8 17 2 3 3 17 8 8 17 23,1 22,0 35,3 31,2 23,1 29,2 26,0 24,2
4 a 2 27 27,2 19 2 2 5 19 8 5 22 26,1 16,2 26,9 43,9 26,1 29,9 16,9 31,9
1 a 0 5 5,4 4 0 0 1 4 1 2 3 6,1 0,0 0,0 9,3 6,1 3,6 6,8 4,8

P135_M
Casos 98 98,0 69 10 8 11 69 28 29 68 69,0 10,0 8,0 11,0 69,0 28,0 29,0 68,0
mitjana 5 5,0 5 6,1 5 4 5 5 5,2 4,9 5,0 6,1 5,0 4,0 5,0 5,0 5,2 4,9
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ENTIDADES FINANCIERAS

Total TotalOVINCIA PROVINCIA_R P19 PROVINCIA PROVINCIA_R P19
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Total
Mostra real

100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

143. Quins models d'accés a 
l'habitatge coneix? 
(Espontània)

P143
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

Promotors 50 50,4 40 1 5 5 40 11 13 38 55,3 8,8 62,2 47,0 55,3 38,2 39,6 55,4
Cooperatives 16 15,7 12 1 2 1 12 4 8 8 16,9 8,8 21,8 9,3 16,9 12,6 25,5 11,2
Fundacions 4 4,4 4 0 0 0 4 0 1 3 6,1 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 3,5 4,8
Segona mà 30 30,2 24 0 3 3 24 6 6 24 33,7 0,0 37,8 28,1 33,7 21,2 20,1 34,8
Ns/Nc 45 45,2 28 9 3 6 28 18 17 28 38,5 91,2 37,8 53,0 38,5 61,8 53,3 41,4

P143_M
Casos 55 55,0 44 1 5 5 44 11 15 40 44,0 1,0 5,0 5,0 44,0 11,0 15,0 40,0
mitjana 1,8 1,8 1,8 2 2 1,8 1,8 1,9 1,9 1,8 1,8 2,0 2,0 1,8 1,8 1,9 1,9 1,8

144a Promotors

P144A
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

0 2 2,2 2 0 0 0 2 0 0 2 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 3,2
1 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
2 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
3 9 9,5 8 0 0 2 8 2 6 4 10,8 0,0 0,0 15,6 10,8 6,1 17,4 5,8
4 7 6,9 6 1 0 0 6 1 2 5 7,7 14,7 0,0 0,0 7,7 5,0 7,1 6,9
5 22 21,6 17 1 1 3 17 5 8 13 23,1 8,8 10,9 31,2 23,1 18,1 26,1 19,6
6 26 26,4 18 3 4 2 18 9 7 19 24,6 30,9 48,7 18,8 24,6 31,1 22,2 28,4
7 12 11,9 8 2 1 1 8 4 2 10 10,7 22,0 13,5 9,3 10,7 14,8 6,8 14,2
8 10 9,5 7 1 0 2 7 3 3 6 9,2 8,8 0,0 18,8 9,2 10,3 9,8 9,4
9 3 2,8 0 1 2 0 0 3 0 3 0,0 7,3 26,9 0,0 0,0 9,8 0,0 4,1
10 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0
99 6 5,8 4 1 0 1 4 1 2 4 6,2 7,3 0,0 6,3 6,2 4,9 7,1 5,2

P144A_R
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

99 6 5,8 4 1 0 1 4 1 2 4 6,2 7,3 0,0 6,3 6,2 4,9 7,1 5,2
10 a 9 4 3,9 1 1 2 0 1 3 1 3 1,6 7,3 26,9 0,0 1,6 9,8 3,5 4,1
8 a 6 48 47,8 32 6 5 5 32 16 12 36 44,5 61,8 62,2 47,0 44,5 56,1 38,8 52,0
5 22 21,6 17 1 1 3 17 5 8 13 23,1 8,8 10,9 31,2 23,1 18,1 26,1 19,6
4 a 2 18 17,5 14 1 0 2 14 3 8 10 20,1 14,7 0,0 15,6 20,1 11,0 24,5 14,3
1 a 0 3 3,3 3 0 0 0 3 0 0 3 4,6 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,0 4,8

P144A_M
Casos 94 94,0 67 9 8 10 67 27 29 65 67,0 9,0 8,0 10,0 67,0 27,0 29,0 65,0
mitjana 5,5 5,5 5,3 6,3 6,8 5,7 5,3 6,2 5,4 5,6 5,3 6,3 6,8 5,7 5,3 6,2 5,4 5,6

144b Cooperatives

P144B
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

0 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0
1 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
2 4 3,6 2 1 0 1 2 1 0 4 3,1 7,3 0,0 6,3 3,1 4,9 0,0 5,2
3 3 3,0 2 1 0 0 2 1 1 2 3,1 8,8 0,0 0,0 3,1 3,0 2,7 3,2
4 6 5,9 3 1 2 0 3 3 2 4 4,6 7,3 24,4 0,0 4,6 9,1 6,2 5,8
5 22 22,5 13 2 1 6 13 9 9 13 18,4 23,5 10,9 56,1 18,4 32,7 29,0 19,5
6 12 12,3 10 2 1 0 10 2 4 8 13,8 16,2 10,9 0,0 13,8 8,5 12,5 12,2
7 7 6,9 5 1 0 1 5 1 0 7 7,6 7,3 0,0 6,3 7,6 4,9 0,0 10,0
8 5 5,1 3 1 1 0 3 2 1 4 4,6 7,3 13,5 0,0 4,6 6,2 3,5 5,8
10 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
99 37 37,4 29 2 3 3 29 9 13 24 40,1 22,0 40,4 31,4 40,1 30,7 42,5 35,1

P144B_R
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

99 37 37,4 29 2 3 3 29 9 13 24 40,1 22,0 40,4 31,4 40,1 30,7 42,5 35,1
10 a 9 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
8 a 6 24 24,2 19 3 2 1 19 6 5 19 26,1 30,9 24,4 6,3 26,1 19,6 16,0 28,0
5 22 22,5 13 2 1 6 13 9 9 13 18,4 23,5 10,9 56,1 18,4 32,7 29,0 19,5
4 a 2 13 12,5 8 2 2 1 8 5 3 10 10,7 23,5 24,4 6,3 10,7 17,1 8,9 14,2
1 a 0 2 2,2 2 0 0 0 2 0 1 1 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,5 1,6

P144B_M
Casos 63 63,0 43 8 5 8 43 20 18 44 43,0 8,0 5,0 8,0 43,0 20,0 18,0 44,0
mitjana 5,2 5,2 5,3 5,1 5,5 4,9 5,3 5,1 4,9 5,4 5,3 5,1 5,5 4,9 5,3 5,1 4,9 5,4
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ENTIDADES FINANCIERAS

Total TotalOVINCIA PROVINCIA_R P19 PROVINCIA PROVINCIA_R P19
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Total
Mostra real

100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

144c Fundacions

P144C
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

0 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0
2 1 1,4 0 0 0 1 0 1 0 1 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 4,9 0,0 2,0
3 4 4,1 2 1 1 0 2 2 2 2 3,1 8,8 13,5 0,0 3,1 6,7 6,2 3,1
4 3 3,0 2 0 1 0 2 1 1 2 3,1 0,0 10,9 0,0 3,1 3,0 2,7 3,2
5 20 20,5 11 1 3 5 11 9 6 14 15,3 14,7 37,8 46,8 15,3 33,4 19,5 20,9
6 13 13,0 10 2 0 1 10 3 4 9 13,8 25,0 0,0 6,3 13,8 10,9 12,5 13,2
7 5 4,7 3 1 0 1 3 1 1 4 4,6 7,3 0,0 6,3 4,6 4,9 3,5 5,2
8 5 4,7 3 1 0 0 3 1 0 5 4,6 14,7 0,0 0,0 4,6 5,0 0,0 6,9
9 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0
10 2 2,2 2 0 0 0 2 0 1 1 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,5 1,6
99 44 44,1 35 3 3 3 35 9 14 30 49,3 29,4 37,8 28,1 49,3 31,2 44,9 43,8

P144C_R
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

99 44 44,1 35 3 3 3 35 9 14 30 49,3 29,4 37,8 28,1 49,3 31,2 44,9 43,8
10 a 9 3 3,3 3 0 0 0 3 0 2 1 4,7 0,0 0,0 0,0 4,7 0,0 7,1 1,6
8 a 6 22 22,4 16 5 0 1 16 6 5 17 23,0 47,1 0,0 12,5 23,0 20,9 16,0 25,3
5 20 20,5 11 1 3 5 11 9 6 14 15,3 14,7 37,8 46,8 15,3 33,4 19,5 20,9
4 a 2 9 8,5 4 1 2 1 4 4 3 6 6,1 8,8 24,4 12,5 6,1 14,5 8,9 8,3
1 a 0 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0

P144C_M
Casos 56 56,0 36 7 5 8 36 20 17 38 36,0 7,0 5,0 8,0 36,0 20,0 17,0 38,0
mitjana 5,6 5,6 5,8 5,9 4,4 4,7 5,8 5,1 5,3 5,7 5,8 5,9 4,4 4,7 5,8 5,1 5,3 5,7

144d Segona mà

P144D
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

0 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0
2 3 3,3 3 0 0 0 3 0 0 3 4,6 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,0 4,8
3 9 9,3 8 2 0 0 8 2 5 4 10,8 16,2 0,0 0,0 10,8 5,5 16,9 5,8
4 12 11,8 7 2 2 1 7 5 6 6 9,3 23,5 24,4 9,3 9,3 18,2 19,3 8,4
5 25 24,5 19 1 2 3 19 6 8 16 26,1 7,3 21,8 31,2 26,1 20,5 26,0 23,8
6 25 24,7 20 2 0 3 20 5 3 21 27,6 22,0 0,0 25,1 27,6 17,2 10,6 31,1
7 12 12,5 5 2 3 2 5 7 2 10 7,7 22,0 40,4 15,6 7,7 24,5 6,8 15,1
8 5 4,9 3 1 0 1 3 2 3 2 4,7 8,8 0,0 6,3 4,7 5,4 9,8 2,6
9 2 2,2 1 0 1 0 1 1 1 1 1,6 0,0 13,5 0,0 1,6 3,7 3,5 1,5
10 1 1,1 1 0 0 0 1 0 0 1 1,5 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 1,6
99 5 4,7 3 0 0 1 3 1 1 4 4,6 0,0 0,0 12,5 4,6 4,9 3,5 5,2

P144D_R
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

99 5 4,7 3 0 0 1 3 1 1 4 4,6 0,0 0,0 12,5 4,6 4,9 3,5 5,2
10 a 9 3 3,3 2 0 1 0 2 1 1 2 3,1 0,0 13,5 0,0 3,1 3,7 3,5 3,1
8 a 6 42 42,0 29 5 3 5 29 13 9 33 39,9 52,9 40,4 47,0 39,9 47,2 27,2 48,8
5 25 24,5 19 1 2 3 19 6 8 16 26,1 7,3 21,8 31,2 26,1 20,5 26,0 23,8
4 a 2 24 24,4 18 4 2 1 18 7 11 13 24,7 39,7 24,4 9,3 24,7 23,7 36,1 19,0
1 a 0 1 1,1 1 0 0 0 1 0 1 0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,5 0,0

P144D_M
Casos 95 95,0 68 10 8 10 68 27 30 65 68,0 10,0 8,0 10,0 68,0 27,0 30,0 65,0
mitjana 5,3 5,3 5,2 5,4 6,1 5,8 5,2 5,7 5 5,5 5,2 5,4 6,1 5,8 5,2 5,7 5,0 5,5

147. Com creu que serà 
l'evolució de la morositat dels 
seus clients en els propers 6 
mesos?

P147
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

La morositat augmentarà 77 77,3 54 7 8 9 54 23 24 53 75,3 69,1 100,0 81,2 75,3 82,2 76,0 77,9
La morositat baixarà 2 2,2 2 0 0 0 2 0 2 0 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 7,1 0,0
Similar 17 17,2 12 3 0 2 12 5 4 13 16,9 30,9 0,0 18,8 16,9 17,8 13,3 18,9
Ns/Nc 3 3,3 3 0 0 0 3 0 1 2 4,6 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 3,5 3,2
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ENTIDADES FINANCIERAS

Total TotalOVINCIA PROVINCIA_R P19 PROVINCIA PROVINCIA_R P19
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Total
Mostra real

100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

151. Amb quines mesures, 
creus que es podria reactivar 
la demanda d'habitatges 
nous? (Sugerida)

P151
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

Rebaixant el preu de 
l'habitatge entre un 10 i un 20 
% 58 58,2 41 6 5 7 41 18 15 44 56,8 60,3 62,2 62,5 56,8 61,7 46,4 63,6
Amb hipoteques 
personalitzades (adequant la 
quota a la capacitat de 
pagament). 8 7,8 3 1 1 3 3 5 1 7 4,6 7,3 13,5 25,1 4,6 15,9 3,5 9,8
Amb una baixada dels tipus 
d'interès aplicats a les 
hipoteques. 36 36,2 26 2 3 4 26 10 9 27 36,9 22,0 40,4 40,7 36,9 34,3 28,1 39,9
Generalitzant els regals a la 
compra de l'habitatge (ex.: 
regal d'un cotxe per la compra 
de l'habitatge, regal del pis 
amoblat, regal de la plaça de 
pàrking, etc.) 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 7,3 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 1,0
Cap de les anteriors 18 17,8 12 3 1 2 12 6 9 9 17,0 32,4 10,9 15,6 17,0 20,0 29,0 12,7

P151_M
Casos 82 82,0 59 7 7 9 59 23 22 60 59,0 7,0 7,0 9,0 59,0 23,0 22,0 60,0
mitjana 1,3 1,3 1,2 1,4 1,3 1,5 1,2 1,4 1,1 1,3 1,2 1,4 1,3 1,5 1,2 1,4 1,1 1,3

152. Quin és el seu grau de 
preocupació per el paper dels 
mitjans de comunicació en 
l'aturada del sector 
immobiliari.

P152
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

Molt preocupat. 27 27,3 20 2 1 5 20 7 12 15 27,8 16,2 13,5 43,7 27,8 26,1 37,6 22,6
Bastant preocupat. 42 41,8 32 6 2 2 32 10 9 33 44,5 61,8 24,4 18,8 44,5 34,9 29,3 47,5
Ni molt ni gens preocupat. 19 18,9 15 1 1 2 15 3 6 13 21,5 7,3 13,5 15,6 21,5 12,2 17,4 19,6
Poc preocupat. 9 9,1 2 1 4 2 2 7 4 5 3,1 14,7 48,7 15,6 3,1 24,3 12,1 7,7
Gens preocupat. 3 2,9 2 0 0 1 2 1 1 2 3,1 0,0 0,0 6,3 3,1 2,4 3,5 2,6

P152_M
Casos 100 100,0 72 10 8 11 72 28 32 68 72,0 10,0 8,0 11,0 72,0 28,0 32,0 68,0
mitjana 3,8 3,8 3,9 3,8 3 3,8 3,9 3,6 3,9 3,8 3,9 3,8 3,0 3,8 3,9 3,6 3,9 3,8

153. Segons vostè, quin creu 
que és el grau de incidència 
que té el mercat de segona mà 
en l'evolució de les vendes de 
l'habitatge nou.

P153
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

Molta incidència 28 28,3 20 3 0 6 20 8 9 20 27,7 30,9 0,0 50,0 27,7 29,9 26,9 28,9
Bastant incidència. 43 43,0 32 5 5 2 32 11 12 31 44,5 47,1 62,2 15,6 44,5 39,0 38,8 44,9
Ni molta ni poca incidència. 17 16,8 11 1 2 3 11 6 9 8 15,5 7,3 24,4 28,1 15,5 20,1 27,2 12,0
Poca incidència. 10 10,1 8 1 1 0 8 2 1 9 10,7 14,7 13,5 0,0 10,7 8,7 3,5 13,2
Gens incidència. 2 1,8 1 0 0 1 1 1 1 1 1,6 0,0 0,0 6,3 1,6 2,4 3,5 1,0

P153_M
Casos 100 100,0 72 10 8 11 72 28 32 68 72,0 10,0 8,0 11,0 72,0 28,0 32,0 68,0
mitjana 3,9 3,9 3,9 3,9 3,5 4 3,9 3,9 3,8 3,9 3,9 3,9 3,5 4,0 3,9 3,9 3,8 3,9

154. Quin és el seu grau de 
preocupació per la incidència 
de la crisis de liquiditat del 
sector financer,  en l'evolució 
del sector inmobiliari.

P154
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

Molt preocupat. 26 25,7 21 2 2 1 21 5 6 20 29,1 17,7 26,9 9,3 29,1 17,0 19,3 28,6
Bastant preocupat. 47 47,3 33 4 4 6 33 14 16 31 46,2 44,1 48,7 56,3 46,2 50,1 50,8 45,7
Ni molt ni poc preocupat. 16 15,9 11 2 0 3 11 5 4 11 15,4 22,0 0,0 25,1 15,4 17,2 14,2 16,7
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ENTIDADES FINANCIERAS

Total TotalOVINCIA PROVINCIA_R P19 PROVINCIA PROVINCIA_R P19
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Total
Mostra real

100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

Poc preocupat. 9 8,9 4 2 2 1 4 4 4 5 6,1 16,2 24,4 9,3 6,1 15,7 12,2 7,4
Gens preocupat. 2 2,2 2 0 0 0 2 0 1 1 3,1 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 3,5 1,6

P154_M
Casos 100 100,0 72 10 8 11 72 28 32 68 72,0 10,0 8,0 11,0 72,0 28,0 32,0 68,0
mitjana 3,9 3,9 3,9 3,6 3,8 3,7 3,9 3,7 3,7 3,9 3,9 3,6 3,8 3,7 3,9 3,7 3,7 3,9

180. Vostè coneix o ha sentit 
parlar del Pacte Nacional per 
l’Habitatge? 

P180
100
100

100
100

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

72
65

10
13

8
8

11
14

72
65

28
35

32
30

68
70

Si 64 63,7 45 7 5 7 45 19 19 45 63,1 75,0 62,2 59,3 63,1 65,4 60,3 65,3
No 36 36,3 26 2 3 4 26 10 13 24 36,9 25,0 37,8 40,7 36,9 34,6 39,7 34,7
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Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona
Total 100 100,0 65 13 8 14
PROVINCIA 100 100,0 65 13 8 14
Barcelona 65 65,0 65 0 0 0
Tarragona 13 13,0 0 13 0 0
Lleida 8 8,0 0 0 8 0
Girona 14 14,0 0 0 0 14

PROVINCIA_ 100 100,0 65 13 8 14
Barcelona 65 65,0 65 0 0 0
Resto de pro 35 35,0 0 13 8 14

19. 
TIPOLOGÍA 
DE 
ENTIDAD
FINANCIER
A
P19 100 100,0 65 13 8 14
Banco 30 30,0 20 3 3 4
Caja de aho 70 70,0 45 10 5 10

20. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda 
nueva en 
los últimos
6 meses?
P20 100 100,0 65 13 8 14

0 9 9,0 8 1 0 0
1 2 2,0 1 0 0 1
2 5 5,0 4 1 0 0
3 15 15,0 10 2 3 0
4 17 17,0 13 3 1 0
5 19 19,0 10 3 1 5
6 12 12,0 9 0 1 2
7 8 8,0 3 1 2 2
8 8 8,0 4 1 0 3

10 1 1,0 1 0 0 0
99 4 4,0 2 1 0 1

P20_R 100 100,0 65 13 8 14



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona

99 4 4,0 2 1 0 1
10 a 9 1 1,0 1 0 0 0
8 a 6 28 28,0 16 2 3 7

5 19 19,0 10 3 1 5
4 a 2 37 37,0 27 6 4 0
1 a 0 11 11,0 9 1 0 1

P20_M
Casos 96 96,0 63 12 8 13
Media 4,4 4,4 4,1 4,2 4,8 5,8

21. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda de 
2ª mano en 
los
últimos 6 
meses?
P21 100 100,0 65 13 8 14

0 7 7,0 6 1 0 0
1 3 3,0 3 0 0 0
2 6 6,0 3 2 1 0
3 16 16,0 11 2 2 1
4 20 20,0 14 3 2 1
5 17 17,0 10 1 1 5
6 14 14,0 9 3 0 2
7 9 9,0 5 1 2 1
8 4 4,0 2 0 0 2

10 1 1,0 0 0 0 1
99 3 3,0 2 0 0 1

P21_R 100 100,0 65 13 8 14
99 3 3,0 2 0 0 1

10 a 9 1 1,0 0 0 0 1
8 a 6 27 27,0 16 4 2 5

5 17 17,0 10 1 1 5
4 a 2 42 42,0 28 7 5 2
1 a 0 10 10,0 9 1 0 0

P21_M
Casos 97 97,0 63 13 8 13



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona
Media 4,3 4,3 4 4 4,4 5,9

22. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en el 
crecimiento
del sector 
en los 
próximos 6
meses?
P22 100 100,0 65 13 8 14

0 15 15,0 8 2 1 4
1 8 8,0 5 1 0 2
2 11 11,0 8 1 0 2
3 25 25,0 18 3 2 2
4 14 14,0 8 0 3 3
5 14 14,0 10 3 0 1
6 9 9,0 4 3 2 0
7 3 3,0 3 0 0 0
8 1 1,0 1 0 0 0

P22_R 100 100,0 65 13 8 14
8 a 6 13 13,0 8 3 2 0

5 14 14,0 10 3 0 1
4 a 2 50 50,0 34 4 5 7
1 a 0 23 23,0 13 3 1 6

P22_M
Casos 100 100,0 65 13 8 14
Media 3,1 3,1 3,2 3,5 3,8 2,1

28a. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con su 
imagen en
relación a 
los otros 
agentes
sectoriales
?
P28A 100 100,0 65 13 8 14

0 1 1,0 1 0 0 0
2 1 1,0 0 0 0 1



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona

3 1 1,0 1 0 0 0
4 4 4,0 4 0 0 0
5 23 23,0 18 1 1 3
6 6 6,0 1 1 1 3
7 26 26,0 18 3 3 2
8 25 25,0 14 6 2 3
9 6 6,0 3 2 1 0

10 4 4,0 2 0 0 2
99 3 3,0 3 0 0 0

P28A_R 100 100,0 65 13 8 14
99 3 3,0 3 0 0 0

10 a 9 10 10,0 5 2 1 2
8 a 6 57 57,0 33 10 6 8

5 23 23,0 18 1 1 3
4 a 2 6 6,0 5 0 0 1
1 a 0 1 1,0 1 0 0 0

P28A_M
Casos 97 97,0 62 13 8 14
Media 6,7 6,7 6,5 7,5 7,1 6,6

31b. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en que los
diferentes 
agentes del 
sector
(constructo
res, 
promotores
,
proveedore
s de 
materiales,
etc.) 
puedan 
hacer 
frente a
la carga 
financiera 
de las
inve (../..)
P31B 100 100,0 65 13 8 14

0 2 2,0 1 1 0 0
1 3 3,0 3 0 0 0



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona

2 7 7,0 6 0 0 1
3 9 9,0 7 1 0 1
4 19 19,0 12 2 3 2
5 35 35,0 19 5 2 9
6 14 14,0 9 3 2 0
7 6 6,0 4 1 1 0
8 4 4,0 3 0 0 1

99 1 1,0 1 0 0 0

P31B_R 100 100,0 65 13 8 14
99 1 1,0 1 0 0 0

8 a 6 24 24,0 16 4 3 1
5 35 35,0 19 5 2 9

4 a 2 35 35,0 25 3 3 4
1 a 0 5 5,0 4 1 0 0

P31B_M
Casos 99 99,0 64 13 8 14
Media 4,6 4,6 4,5 4,7 5,1 4,7

77. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
nivel de
riesgo 
asociado al
endeudami
ento de las
familias?  
(siendo 0 
nada
preocupad
o y 10 muy
preocupad
o)
P77 100 100,0 65 13 8 14

2 1 1,0 1 0 0 0
3 4 4,0 3 1 0 0
4 5 5,0 4 1 0 0
5 16 16,0 7 2 2 5
6 16 16,0 10 2 2 2
7 15 15,0 10 1 1 3
8 23 23,0 15 5 0 3
9 13 13,0 9 1 2 1

10 6 6,0 5 0 1 0
99 1 1,0 1 0 0 0



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona

P77_R 100 100,0 65 13 8 14
99 1 1,0 1 0 0 0

10 a 9 19 19,0 14 1 3 1
8 a 6 54 54,0 35 8 3 8

5 16 16,0 7 2 2 5
4 a 2 10 10,0 8 2 0 0

P77_M
Casos 99 99,0 64 13 8 14
Media 6,8 6,8 6,9 6,5 7,1 6,5

78. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en la 
capacidad 
de
llegar a 
final de 
mes?
P78 100 100,0 65 13 8 14

2 3 3,0 1 1 0 1
3 6 6,0 4 1 0 1
4 19 19,0 15 1 1 2
5 24 24,0 15 2 3 4
6 17 17,0 9 4 2 2
7 14 14,0 9 1 1 3
8 13 13,0 10 2 0 1
9 2 2,0 0 1 1 0

10 2 2,0 2 0 0 0

P78_R 100 100,0 65 13 8 14
10 a 9 4 4,0 2 1 1 0
8 a 6 44 44,0 28 7 3 6

5 24 24,0 15 2 3 4
4 a 2 28 28,0 20 3 1 4

P78_M
Casos 100 100,0 65 13 8 14
Media 5,6 5,6 5,6 5,8 5,9 5,3



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona
79. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
del precio 
de las 
hipotecas?
P79 100 100,0 65 13 8 14

0 3 3,0 1 1 0 1
1 1 1,0 1 0 0 0
2 5 5,0 4 0 0 1
3 7 7,0 4 1 0 2
4 11 11,0 7 2 0 2
5 26 26,0 15 5 2 4
6 21 21,0 13 1 4 3
7 14 14,0 10 3 1 0
8 10 10,0 8 0 1 1
9 1 1,0 1 0 0 0

10 1 1,0 1 0 0 0

P79_R 100 100,0 65 13 8 14
10 a 9 2 2,0 2 0 0 0
8 a 6 45 45,0 31 4 6 4

5 26 26,0 15 5 2 4
4 a 2 23 23,0 15 3 0 5
1 a 0 4 4,0 2 1 0 1

P79_M
Casos 100 100,0 65 13 8 14
Media 5,3 5,3 5,5 4,8 6,1 4,4



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona

135. ¿Cuál 
es su grado 
de
conocimien
to respecto 
a las
actuacione
s que está 
haciendo
la 
Administra
ción en 
temas
relacionado
s con la 
mejora de
la eficiencia 
energética 
y
aspectos 
medioambi
ental
(../..)
P135 100 100,0 65 13 8 14

0 5 5,0 4 0 0 1
2 5 5,0 3 0 0 2
3 10 10,0 5 1 1 3
4 13 13,0 9 1 1 2
5 25 25,0 15 3 3 4
6 21 21,0 15 3 3 0
7 11 11,0 7 2 0 2
8 5 5,0 3 2 0 0
9 1 1,0 0 1 0 0

10 2 2,0 2 0 0 0
99 2 2,0 2 0 0 0

P135_R 100 100,0 65 13 8 14
99 2 2,0 2 0 0 0

10 a 9 3 3,0 2 1 0 0
8 a 6 37 37,0 25 7 3 2

5 25 25,0 15 3 3 4
4 a 2 28 28,0 17 2 2 7
1 a 0 5 5,0 4 0 0 1

P135_M
Casos 98 98,0 63 13 8 14



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona
Media 5 5,0 5 6,1 5 3,9

143. ¿Qué 
modelos de 
acceso a
la vivienda 
conoce?
(Espontane
a)
P143 100 100,0 65 13 8 14
Promotores 49 49,0 36 1 5 7
Cooperativa 15 15,0 11 1 2 1
Fundaciones 4 4,0 4 0 0 0
Segunda ma 29 29,0 22 0 3 4
Ns/Nc 47 47,0 25 12 3 7

P143_M
Casos 53 53,0 40 1 5 7
Media 1,8 1,8 1,8 2 2 1,7

144a Promotores
P144A 100 100,0 65 13 8 14

0 2 2,0 2 0 0 0
1 1 1,0 1 0 0 0
2 1 1,0 1 0 0 0
3 9 9,0 7 0 0 2
4 7 7,0 5 2 0 0
5 21 21,0 15 1 1 4
6 27 27,0 16 4 4 3
7 12 12,0 7 3 1 1
8 10 10,0 6 1 0 3
9 3 3,0 0 1 2 0

10 1 1,0 1 0 0 0
99 6 6,0 4 1 0 1

P144A_R 100 100,0 65 13 8 14
99 6 6,0 4 1 0 1

10 a 9 4 4,0 1 1 2 0
8 a 6 49 49,0 29 8 5 7

5 21 21,0 15 1 1 4
4 a 2 17 17,0 13 2 0 2
1 a 0 3 3,0 3 0 0 0

P144A_M
Casos 94 94,0 61 12 8 13
Media 5,6 5,6 5,3 6,3 6,8 5,8



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona
144b Cooperativas
P144B 100 100,0 65 13 8 14

0 1 1,0 1 0 0 0
1 1 1,0 1 0 0 0
2 4 4,0 2 1 0 1
3 3 3,0 2 1 0 0
4 6 6,0 3 1 2 0
5 23 23,0 12 3 1 7
6 12 12,0 9 2 1 0
7 7 7,0 5 1 0 1
8 5 5,0 3 1 1 0

10 1 1,0 1 0 0 0
99 37 37,0 26 3 3 5

P144B_R 100 100,0 65 13 8 14
99 37 37,0 26 3 3 5

10 a 9 1 1,0 1 0 0 0
8 a 6 24 24,0 17 4 2 1

5 23 23,0 12 3 1 7
4 a 2 13 13,0 7 3 2 1
1 a 0 2 2,0 2 0 0 0

P144B_M
Casos 63 63,0 39 10 5 9
Media 5,2 5,2 5,3 5,1 5,4 4,9

144c Fundaciones
P144C 100 100,0 65 13 8 14

0 1 1,0 1 0 0 0
2 2 2,0 0 0 0 2
3 4 4,0 2 1 1 0
4 3 3,0 2 0 1 0
5 21 21,0 10 2 3 6
6 13 13,0 9 3 0 1
7 5 5,0 3 1 0 1
8 5 5,0 3 2 0 0
9 1 1,0 1 0 0 0

10 2 2,0 2 0 0 0
99 43 43,0 32 4 3 4

P144C_R 100 100,0 65 13 8 14
99 43 43,0 32 4 3 4

10 a 9 3 3,0 3 0 0 0
8 a 6 23 23,0 15 6 0 2

5 21 21,0 10 2 3 6
4 a 2 9 9,0 4 1 2 2
1 a 0 1 1,0 1 0 0 0



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona
P144C_M
Casos 57 57,0 33 9 5 10
Media 5,5 5,5 5,8 6 4,4 4,7

144d Segunda mano
P144D 100 100,0 65 13 8 14

0 1 1,0 1 0 0 0
2 3 3,0 3 0 0 0
3 9 9,0 7 2 0 0
4 12 12,0 6 3 2 1
5 24 24,0 17 1 2 4
6 25 25,0 18 3 0 4
7 13 13,0 5 3 3 2
8 5 5,0 3 1 0 1
9 2 2,0 1 0 1 0

10 1 1,0 1 0 0 0
99 5 5,0 3 0 0 2

P144D_R 100 100,0 65 13 8 14
99 5 5,0 3 0 0 2

10 a 9 3 3,0 2 0 1 0
8 a 6 43 43,0 26 7 3 7

5 24 24,0 17 1 2 4
4 a 2 24 24,0 16 5 2 1
1 a 0 1 1,0 1 0 0 0

P144D_M
Casos 95 95,0 62 13 8 12
Media 5,4 5,4 5,2 5,4 6 5,8

147. 
¿Cómo 
cree que 
será la
evolución 
de la 
morosidad 
de
sus 
clientes en 
los 
próximos
P147 100 100,0 65 13 8 14
La morosida 77 77,0 49 9 8 11
La morosida 2 2,0 2 0 0 0
Similar 18 18,0 11 4 0 3
Ns/Nc 3 3,0 3 0 0 0



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona
151. Con 
qué 
medidas 
cree que
se podría 
reactivar la
demanda 
de 
viviendas 
nuevas?
(Sugerida y 
múltiple)
P151 100 100,0 65 13 8 14
Rebajando 
el precio de 
la
vivienda 
entre un 10 
y un 20 % 59 59,0 37 8 5 9
Con 
hipotecas 
personaliza
das
(adecuando 
la cuota a 
la
capacidad 
de pago) 9 9,0 3 1 1 4
Con una 
bajada de 
los tipos
de interés 
aplicados a 
las
hipotecas 36 36,0 24 3 3 6



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona

Generalizan
do los 
regalos en
la compra 
de la 
vivienda
(ej.: regalo 
de un 
coche por
la compra 
de la 
vivienda,
regalo del 
piso 
amueblado,
regalo de la 
plaza de
parking, 
etc.) 1 1,0 0 1 0 0
Ninguna de 18 18,0 11 4 1 2

P151_M
Casos 82 82,0 54 9 7 12
Media 1,3 1,3 1,2 1,4 1,3 1,6

152. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
papel de
los medios 
de 
comunicaci
ón en
el parón del 
sector
inmobiliari
o?
P152 100 100,0 65 13 8 14
Muy preocu 27 27,0 18 2 1 6
Bastante pre 42 42,0 29 8 2 3
Ni muy ni na 18 18,0 14 1 1 2
Poco preocu 10 10,0 2 2 4 2
Nada preocu 3 3,0 2 0 0 1

P152_M



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona
Casos 100 100,0 65 13 8 14
Media 3,8 3,8 3,9 3,8 3 3,8

153. Según 
usted, 
¿cuál cree
que es el 
grado de 
incidencia
que tiene el 
mercado de
segunda 
mano en la 
evolución
de las 
ventas de 
la vivienda
nueva?
P153 100 100,0 65 13 8 14
Mucha incid 29 29,0 18 4 0 7
Bastante inc 42 42,0 29 6 5 2
Ni mucha ni 17 17,0 10 1 2 4
Poca inciden 10 10,0 7 2 1 0
Nada de inc 2 2,0 1 0 0 1

P153_M
Casos 100 100,0 65 13 8 14
Media 3,9 3,9 3,9 3,9 3,5 4

154. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por
la incidenci
a de la 
crisis de
liquidez del 
sector
financiero,  
en la 
evolución
del sector 
inmobiliari
o?
P154 100 100,0 65 13 8 14
Muy preocu 24 24,0 19 2 2 1



Total Total PROVINCIA
Frecuencia
s Barcelona Tarragona Lleida Girona
Bastante pre 48 48,0 30 6 4 8
Ni muy ni po 17 17,0 10 3 0 4
Poco preocu 9 9,0 4 2 2 1
Nada preocu 2 2,0 2 0 0 0

P154_M
Casos 100 100,0 65 13 8 14
Media 3,8 3,8 3,9 3,6 3,8 3,6

180. ¿Usted 
conoce o 
ha oído
hablar del 
Pacto 
Nacional
para la 
Vivienda ?
P180 100 100,0 65 13 8 14
Si 64 64,0 41 10 5 8
No 36 36,0 24 3 3 6



Total Total
Frecuencia
s
Total 100 100,0
PROVINCIA 100 100,0
Barcelona 65 65,0
Tarragona 13 13,0
Lleida 8 8,0
Girona 14 14,0

PROVINCIA_ 100 100,0
Barcelona 65 65,0
Resto de pro 35 35,0

19. 
TIPOLOGÍA 
DE 
ENTIDAD
FINANCIER
A
P19 100 100,0
Banco 30 30,0
Caja de aho 70 70,0

20. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda 
nueva en 
los últimos
6 meses?
P20 100 100,0

0 9 9,0
1 2 2,0
2 5 5,0
3 15 15,0
4 17 17,0
5 19 19,0
6 12 12,0
7 8 8,0
8 8 8,0

10 1 1,0
99 4 4,0

P20_R 100 100,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 
65 35 30 70
65 35 30 70
65 0 20 45
0 13 3 10
0 8 3 5
0 14 4 10

65 35 30 70
65 0 20 45
0 35 10 25

65 35 30 70
20 10 30 0
45 25 0 70

65 35 30 70
8 1 2 7
1 1 0 2
4 1 1 4

10 5 4 11
13 4 8 9
10 9 5 14
9 3 3 9
3 5 2 6
4 4 4 4
1 0 0 1
2 2 1 3

65 35 30 70

PROVINCIA_R



Total Total
Frecuencia
s

99 4 4,0
10 a 9 1 1,0
8 a 6 28 28,0

5 19 19,0
4 a 2 37 37,0
1 a 0 11 11,0

P20_M
Casos 96 96,0
Media 4,4 4,4

21. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda de 
2ª mano en 
los
últimos 6 
meses?
P21 100 100,0

0 7 7,0
1 3 3,0
2 6 6,0
3 16 16,0
4 20 20,0
5 17 17,0
6 14 14,0
7 9 9,0
8 4 4,0

10 1 1,0
99 3 3,0

P21_R 100 100,0
99 3 3,0

10 a 9 1 1,0
8 a 6 27 27,0

5 17 17,0
4 a 2 42 42,0
1 a 0 10 10,0

P21_M
Casos 97 97,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

2 2 1 3
1 0 0 1

16 12 9 19
10 9 5 14
27 10 13 24
9 2 2 9

63 33 29 67
4,1 5 4,7 4,3

65 35 30 70
6 1 1 6
3 0 0 3
3 3 2 4

11 5 5 11
14 6 6 14
10 7 3 14
9 5 3 11
5 4 5 4
2 2 3 1
0 1 1 0
2 1 1 2

65 35 30 70
2 1 1 2
0 1 1 0

16 11 11 16
10 7 3 14
28 14 13 29
9 1 1 9

63 34 29 68



Total Total
Frecuencia
s
Media 4,3 4,3

22. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en el 
crecimiento
del sector 
en los 
próximos 6
meses?
P22 100 100,0

0 15 15,0
1 8 8,0
2 11 11,0
3 25 25,0
4 14 14,0
5 14 14,0
6 9 9,0
7 3 3,0
8 1 1,0

P22_R 100 100,0
8 a 6 13 13,0

5 14 14,0
4 a 2 50 50,0
1 a 0 23 23,0

P22_M
Casos 100 100,0
Media 3,1 3,1

28a. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con su 
imagen en
relación a 
los otros 
agentes
sectoriales
?
P28A 100 100,0

0 1 1,0
2 1 1,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

4 4,8 5 4

65 35 30 70
8 7 5 10
5 3 1 7
8 3 5 6

18 7 5 20
8 6 5 9

10 4 4 10
4 5 2 7
3 0 2 1
1 0 1 0

65 35 30 70
8 5 5 8

10 4 4 10
34 16 15 35
13 10 6 17

65 35 30 70
3,2 3 3,3 3,1

65 35 30 70
1 0 1 0
0 1 1 0



Total Total
Frecuencia
s

3 1 1,0
4 4 4,0
5 23 23,0
6 6 6,0
7 26 26,0
8 25 25,0
9 6 6,0

10 4 4,0
99 3 3,0

P28A_R 100 100,0
99 3 3,0

10 a 9 10 10,0
8 a 6 57 57,0

5 23 23,0
4 a 2 6 6,0
1 a 0 1 1,0

P28A_M
Casos 97 97,0
Media 6,7 6,7

31b. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en que los
diferentes 
agentes del 
sector
(constructo
res, 
promotores
,
proveedore
s de 
materiales,
etc.) 
puedan 
hacer 
frente a
la carga 
financiera 
de las
inve (../..)
P31B 100 100,0

0 2 2,0
1 3 3,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

1 0 1 0
4 0 1 3

18 5 6 17
1 5 1 5

18 8 7 19
14 11 7 18
3 3 3 3
2 2 2 2
3 0 0 3

65 35 30 70
3 0 0 3
5 5 5 5

33 24 15 42
18 5 6 17
5 1 3 3
1 0 1 0

62 35 30 67
6,5 7,1 6,6 6,7

65 35 30 70
1 1 0 2
3 0 2 1



Total Total
Frecuencia
s

2 7 7,0
3 9 9,0
4 19 19,0
5 35 35,0
6 14 14,0
7 6 6,0
8 4 4,0

99 1 1,0

P31B_R 100 100,0
99 1 1,0

8 a 6 24 24,0
5 35 35,0

4 a 2 35 35,0
1 a 0 5 5,0

P31B_M
Casos 99 99,0
Media 4,6 4,6

77. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
nivel de
riesgo 
asociado al
endeudami
ento de las
familias?  
(siendo 0 
nada
preocupad
o y 10 muy
preocupad
o)
P77 100 100,0

2 1 1,0
3 4 4,0
4 5 5,0
5 16 16,0
6 16 16,0
7 15 15,0
8 23 23,0
9 13 13,0

10 6 6,0
99 1 1,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

6 1 1 6
7 2 2 7

12 7 7 12
19 16 8 27
9 5 5 9
4 2 1 5
3 1 3 1
1 0 1 0

65 35 30 70
1 0 1 0

16 8 9 15
19 16 8 27
25 10 10 25
4 1 2 3

64 35 29 70
4,5 4,8 4,8 4,5

65 35 30 70
1 0 0 1
3 1 0 4
4 1 2 3
7 9 8 8

10 6 8 8
10 5 4 11
15 8 5 18
9 4 3 10
5 1 0 6
1 0 0 1



Total Total
Frecuencia
s

P77_R 100 100,0
99 1 1,0

10 a 9 19 19,0
8 a 6 54 54,0

5 16 16,0
4 a 2 10 10,0

P77_M
Casos 99 99,0
Media 6,8 6,8

78. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en la 
capacidad 
de
llegar a 
final de 
mes?
P78 100 100,0

2 3 3,0
3 6 6,0
4 19 19,0
5 24 24,0
6 17 17,0
7 14 14,0
8 13 13,0
9 2 2,0

10 2 2,0

P78_R 100 100,0
10 a 9 4 4,0
8 a 6 44 44,0

5 24 24,0
4 a 2 28 28,0

P78_M
Casos 100 100,0
Media 5,6 5,6

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65 35 30 70
1 0 0 1

14 5 3 16
35 19 17 37
7 9 8 8
8 2 2 8

64 35 30 69
6,9 6,7 6,4 7

65 35 30 70
1 2 0 3
4 2 1 5

15 4 6 13
15 9 12 12
9 8 4 13
9 5 4 10

10 3 2 11
0 2 1 1
2 0 0 2

65 35 30 70
2 2 1 3

28 16 10 34
15 9 12 12
20 8 7 21

65 35 30 70
5,6 5,6 5,5 5,7



Total Total
Frecuencia
s
79. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
del precio 
de las 
hipotecas?
P79 100 100,0

0 3 3,0
1 1 1,0
2 5 5,0
3 7 7,0
4 11 11,0
5 26 26,0
6 21 21,0
7 14 14,0
8 10 10,0
9 1 1,0

10 1 1,0

P79_R 100 100,0
10 a 9 2 2,0
8 a 6 45 45,0

5 26 26,0
4 a 2 23 23,0
1 a 0 4 4,0

P79_M
Casos 100 100,0
Media 5,3 5,3

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65 35 30 70
1 2 1 2
1 0 0 1
4 1 1 4
4 3 1 6
7 4 4 7

15 11 5 21
13 8 10 11
10 4 5 9
8 2 3 7
1 0 0 1
1 0 0 1

65 35 30 70
2 0 0 2

31 14 18 27
15 11 5 21
15 8 6 17
2 2 1 3

65 35 30 70
5,5 5 5,5 5,2



Total Total
Frecuencia
s

135. ¿Cuál 
es su grado 
de
conocimien
to respecto 
a las
actuacione
s que está 
haciendo
la 
Administra
ción en 
temas
relacionado
s con la 
mejora de
la eficiencia 
energética 
y
aspectos 
medioambi
ental
(../..)
P135 100 100,0

0 5 5,0
2 5 5,0
3 10 10,0
4 13 13,0
5 25 25,0
6 21 21,0
7 11 11,0
8 5 5,0
9 1 1,0

10 2 2,0
99 2 2,0

P135_R 100 100,0
99 2 2,0

10 a 9 3 3,0
8 a 6 37 37,0

5 25 25,0
4 a 2 28 28,0
1 a 0 5 5,0

P135_M
Casos 98 98,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65 35 30 70
4 1 2 3
3 2 1 4
5 5 1 9
9 4 3 10

15 10 8 17
15 6 7 14
7 4 4 7
3 2 1 4
0 1 0 1
2 0 1 1
2 0 2 0

65 35 30 70
2 0 2 0
2 1 1 2

25 12 12 25
15 10 8 17
17 11 5 23
4 1 2 3

63 35 28 70



Total Total
Frecuencia
s
Media 5 5,0

143. ¿Qué 
modelos de 
acceso a
la vivienda 
conoce?
(Espontane
a)
P143 100 100,0
Promotores 49 49,0
Cooperativa 15 15,0
Fundaciones 4 4,0
Segunda ma 29 29,0
Ns/Nc 47 47,0

P143_M
Casos 53 53,0
Media 1,8 1,8

144a Promotores
P144A 100 100,0

0 2 2,0
1 1 1,0
2 1 1,0
3 9 9,0
4 7 7,0
5 21 21,0
6 27 27,0
7 12 12,0
8 10 10,0
9 3 3,0

10 1 1,0
99 6 6,0

P144A_R 100 100,0
99 6 6,0

10 a 9 4 4,0
8 a 6 49 49,0

5 21 21,0
4 a 2 17 17,0
1 a 0 3 3,0

P144A_M
Casos 94 94,0
Media 5,6 5,6

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

5 5 5,2 4,9

65 35 30 70
36 13 12 37
11 4 8 7
4 0 1 3

22 7 6 23
25 22 16 31

40 13 14 39
1,8 1,8 1,9 1,8

65 35 30 70
2 0 0 2
1 0 0 1
1 0 0 1
7 2 5 4
5 2 2 5

15 6 8 13
16 11 7 20
7 5 2 10
6 4 3 7
0 3 0 3
1 0 1 0
4 2 2 4

65 35 30 70
4 2 2 4
1 3 1 3

29 20 12 37
15 6 8 13
13 4 7 10
3 0 0 3

61 33 28 66
5,3 6,2 5,5 5,7



Total Total
Frecuencia
s
144b Cooperativas
P144B 100 100,0

0 1 1,0
1 1 1,0
2 4 4,0
3 3 3,0
4 6 6,0
5 23 23,0
6 12 12,0
7 7 7,0
8 5 5,0

10 1 1,0
99 37 37,0

P144B_R 100 100,0
99 37 37,0

10 a 9 1 1,0
8 a 6 24 24,0

5 23 23,0
4 a 2 13 13,0
1 a 0 2 2,0

P144B_M
Casos 63 63,0
Media 5,2 5,2

144c Fundaciones
P144C 100 100,0

0 1 1,0
2 2 2,0
3 4 4,0
4 3 3,0
5 21 21,0
6 13 13,0
7 5 5,0
8 5 5,0
9 1 1,0

10 2 2,0
99 43 43,0

P144C_R 100 100,0
99 43 43,0

10 a 9 3 3,0
8 a 6 23 23,0

5 21 21,0
4 a 2 9 9,0
1 a 0 1 1,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65 35 30 70
1 0 1 0
1 0 0 1
2 2 0 4
2 1 1 2
3 3 2 4

12 11 9 14
9 3 4 8
5 2 0 7
3 2 1 4
1 0 0 1

26 11 12 25

65 35 30 70
26 11 12 25
1 0 0 1

17 7 5 19
12 11 9 14
7 6 3 10
2 0 1 1

39 24 18 45
5,3 5,1 4,9 5,3

65 35 30 70
1 0 1 0
0 2 0 2
2 2 2 2
2 1 1 2

10 11 6 15
9 4 4 9
3 2 1 4
3 2 0 5
1 0 1 0
2 0 1 1

32 11 13 30

65 35 30 70
32 11 13 30
3 0 2 1

15 8 5 18
10 11 6 15
4 5 3 6
1 0 1 0



Total Total
Frecuencia
s
P144C_M
Casos 57 57,0
Media 5,5 5,5

144d Segunda mano
P144D 100 100,0

0 1 1,0
2 3 3,0
3 9 9,0
4 12 12,0
5 24 24,0
6 25 25,0
7 13 13,0
8 5 5,0
9 2 2,0

10 1 1,0
99 5 5,0

P144D_R 100 100,0
99 5 5,0

10 a 9 3 3,0
8 a 6 43 43,0

5 24 24,0
4 a 2 24 24,0
1 a 0 1 1,0

P144D_M
Casos 95 95,0
Media 5,4 5,4

147. 
¿Cómo 
cree que 
será la
evolución 
de la 
morosidad 
de
sus 
clientes en 
los 
próximos
P147 100 100,0
La morosida 77 77,0
La morosida 2 2,0
Similar 18 18,0
Ns/Nc 3 3,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

33 24 17 40
5,8 5,1 5,3 5,6

65 35 30 70
1 0 1 0
3 0 0 3
7 2 5 4
6 6 6 6

17 7 8 16
18 7 3 22
5 8 2 11
3 2 3 2
1 1 1 1
1 0 0 1
3 2 1 4

65 35 30 70
3 2 1 4
2 1 1 2

26 17 8 35
17 7 8 16
16 8 11 13
1 0 1 0

62 33 29 66
5,2 5,7 5 5,5

65 35 30 70
49 28 23 54
2 0 2 0

11 7 4 14
3 0 1 2



Total Total
Frecuencia
s
151. Con 
qué 
medidas 
cree que
se podría 
reactivar la
demanda 
de 
viviendas 
nuevas?
(Sugerida y 
múltiple)
P151 100 100,0
Rebajando 
el precio de 
la
vivienda 
entre un 10 
y un 20 % 59 59,0
Con 
hipotecas 
personaliza
das
(adecuando 
la cuota a 
la
capacidad 
de pago) 9 9,0
Con una 
bajada de 
los tipos
de interés 
aplicados a 
las
hipotecas 36 36,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65 35 30 70

37 22 14 45

3 6 1 8

24 12 8 28



Total Total
Frecuencia
s

Generalizan
do los 
regalos en
la compra 
de la 
vivienda
(ej.: regalo 
de un 
coche por
la compra 
de la 
vivienda,
regalo del 
piso 
amueblado,
regalo de la 
plaza de
parking, 
etc.) 1 1,0
Ninguna de 18 18,0

P151_M
Casos 82 82,0
Media 1,3 1,3

152. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
papel de
los medios 
de 
comunicaci
ón en
el parón del 
sector
inmobiliari
o?
P152 100 100,0
Muy preocu 27 27,0
Bastante pre 42 42,0
Ni muy ni na 18 18,0
Poco preocu 10 10,0
Nada preocu 3 3,0

P152_M

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

0 1 0 1
11 7 9 9

54 28 21 61
1,2 1,5 1,1 1,3

65 35 30 70
18 9 11 16
29 13 9 33
14 4 5 13
2 8 4 6
2 1 1 2



Total Total
Frecuencia
s
Casos 100 100,0
Media 3,8 3,8

153. Según 
usted, 
¿cuál cree
que es el 
grado de 
incidencia
que tiene el 
mercado de
segunda 
mano en la 
evolución
de las 
ventas de 
la vivienda
nueva?
P153 100 100,0
Mucha incid 29 29,0
Bastante inc 42 42,0
Ni mucha ni 17 17,0
Poca inciden 10 10,0
Nada de inc 2 2,0

P153_M
Casos 100 100,0
Media 3,9 3,9

154. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por
la incidenci
a de la 
crisis de
liquidez del 
sector
financiero,  
en la 
evolución
del sector 
inmobiliari
o?
P154 100 100,0
Muy preocu 24 24,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65 35 30 70
3,9 3,6 3,8 3,8

65 35 30 70
18 11 8 21
29 13 12 30
10 7 8 9
7 3 1 9
1 1 1 1

65 35 30 70
3,9 3,9 3,8 3,9

65 35 30 70
19 5 6 18



Total Total
Frecuencia
s
Bastante pre 48 48,0
Ni muy ni po 17 17,0
Poco preocu 9 9,0
Nada preocu 2 2,0

P154_M
Casos 100 100,0
Media 3,8 3,8

180. ¿Usted 
conoce o 
ha oído
hablar del 
Pacto 
Nacional
para la 
Vivienda ?
P180 100 100,0
Si 64 64,0
No 36 36,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

30 18 15 33
10 7 4 13
4 5 4 5
2 0 1 1

65 35 30 70
3,9 3,7 3,7 3,9

65 35 30 70
41 23 18 46
24 12 12 24



Total Total
Frecuencia
s
Total 100 100,0
PROVINCIA 100 100,0
Barcelona 65 65,0
Tarragona 13 13,0
Lleida 8 8,0
Girona 14 14,0

PROVINCIA_ 100 100,0
Barcelona 65 65,0
Resto de pro 35 35,0

19. 
TIPOLOGÍA 
DE 
ENTIDAD
FINANCIER
A
P19 100 100,0
Banco 30 30,0
Caja de aho 70 70,0

20. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda 
nueva en 
los últimos
6 meses?
P20 100 100,0

0 9 9,0
1 2 2,0
2 5 5,0
3 15 15,0
4 17 17,0
5 19 19,0
6 12 12,0
7 8 8,0
8 8 8,0

10 1 1,0
99 4 4,0

P20_R 100 100,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona
65,0 13,0 8,0 14,0
65,0 13,0 8,0 14,0

100,0 0,0 0,0 0,0
0,0 100,0 0,0 0,0
0,0 0,0 100,0 0,0
0,0 0,0 0,0 100,0

65,0 13,0 8,0 14,0
100,0 0,0 0,0 0,0

0,0 100,0 100,0 100,0

65,0 13,0 8,0 14,0
30,8 23,1 37,5 28,6
69,2 76,9 62,5 71,4

65,0 13,0 8,0 14,0
12,3 7,7 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 7,1
6,2 7,7 0,0 0,0

15,4 15,4 37,5 0,0
20,0 23,1 12,5 0,0
15,4 23,1 12,5 35,7
13,8 0,0 12,5 14,3
4,6 7,7 25,0 14,3
6,2 7,7 0,0 21,4
1,5 0,0 0,0 0,0
3,1 7,7 0,0 7,1

65,0 13,0 8,0 14,0



Total Total
Frecuencia
s

99 4 4,0
10 a 9 1 1,0
8 a 6 28 28,0

5 19 19,0
4 a 2 37 37,0
1 a 0 11 11,0

P20_M
Casos 96 96,0
Media 4,4 4,4

21. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda de 
2ª mano en 
los
últimos 6 
meses?
P21 100 100,0

0 7 7,0
1 3 3,0
2 6 6,0
3 16 16,0
4 20 20,0
5 17 17,0
6 14 14,0
7 9 9,0
8 4 4,0

10 1 1,0
99 3 3,0

P21_R 100 100,0
99 3 3,0

10 a 9 1 1,0
8 a 6 27 27,0

5 17 17,0
4 a 2 42 42,0
1 a 0 10 10,0

P21_M
Casos 97 97,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona
3,1 7,7 0,0 7,1
1,5 0,0 0,0 0,0

24,6 15,4 37,5 50,0
15,4 23,1 12,5 35,7
41,5 46,2 50,0 0,0
13,8 7,7 0,0 7,1

63,0 12,0 8,0 13,0
4,1 4,2 4,8 5,8

65,0 13,0 8,0 14,0
9,2 7,7 0,0 0,0
4,6 0,0 0,0 0,0
4,6 15,4 12,5 0,0

16,9 15,4 25,0 7,1
21,5 23,1 25,0 7,1
15,4 7,7 12,5 35,7
13,8 23,1 0,0 14,3
7,7 7,7 25,0 7,1
3,1 0,0 0,0 14,3
0,0 0,0 0,0 7,1
3,1 0,0 0,0 7,1

65,0 13,0 8,0 14,0
3,1 0,0 0,0 7,1
0,0 0,0 0,0 7,1

24,6 30,8 25,0 35,7
15,4 7,7 12,5 35,7
43,1 53,8 62,5 14,3
13,8 7,7 0,0 0,0

63,0 13,0 8,0 13,0



Total Total
Frecuencia
s
Media 4,3 4,3

22. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en el 
crecimiento
del sector 
en los 
próximos 6
meses?
P22 100 100,0

0 15 15,0
1 8 8,0
2 11 11,0
3 25 25,0
4 14 14,0
5 14 14,0
6 9 9,0
7 3 3,0
8 1 1,0

P22_R 100 100,0
8 a 6 13 13,0

5 14 14,0
4 a 2 50 50,0
1 a 0 23 23,0

P22_M
Casos 100 100,0
Media 3,1 3,1

28a. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con su 
imagen en
relación a 
los otros 
agentes
sectoriales
?
P28A 100 100,0

0 1 1,0
2 1 1,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona
4,0 4,0 4,4 5,9

65,0 13,0 8,0 14,0
12,3 15,4 12,5 28,6
7,7 7,7 0,0 14,3

12,3 7,7 0,0 14,3
27,7 23,1 25,0 14,3
12,3 0,0 37,5 21,4
15,4 23,1 0,0 7,1
6,2 23,1 25,0 0,0
4,6 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

65,0 13,0 8,0 14,0
12,3 23,1 25,0 0,0
15,4 23,1 0,0 7,1
52,3 30,8 62,5 50,0
20,0 23,1 12,5 42,9

65,0 13,0 8,0 14,0
3,2 3,5 3,8 2,1

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 0,0 0,0 0,0
0,0 0,0 0,0 7,1



Total Total
Frecuencia
s

3 1 1,0
4 4 4,0
5 23 23,0
6 6 6,0
7 26 26,0
8 25 25,0
9 6 6,0

10 4 4,0
99 3 3,0

P28A_R 100 100,0
99 3 3,0

10 a 9 10 10,0
8 a 6 57 57,0

5 23 23,0
4 a 2 6 6,0
1 a 0 1 1,0

P28A_M
Casos 97 97,0
Media 6,7 6,7

31b. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en que los
diferentes 
agentes del 
sector
(constructo
res, 
promotores
,
proveedore
s de 
materiales,
etc.) 
puedan 
hacer 
frente a
la carga 
financiera 
de las
inve (../..)
P31B 100 100,0

0 2 2,0
1 3 3,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona
1,5 0,0 0,0 0,0
6,2 0,0 0,0 0,0

27,7 7,7 12,5 21,4
1,5 7,7 12,5 21,4

27,7 23,1 37,5 14,3
21,5 46,2 25,0 21,4
4,6 15,4 12,5 0,0
3,1 0,0 0,0 14,3
4,6 0,0 0,0 0,0

65,0 13,0 8,0 14,0
4,6 0,0 0,0 0,0
7,7 15,4 12,5 14,3

50,8 76,9 75,0 57,1
27,7 7,7 12,5 21,4
7,7 0,0 0,0 7,1
1,5 0,0 0,0 0,0

62,0 13,0 8,0 14,0
6,5 7,5 7,1 6,6

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 7,7 0,0 0,0
4,6 0,0 0,0 0,0



Total Total
Frecuencia
s

2 7 7,0
3 9 9,0
4 19 19,0
5 35 35,0
6 14 14,0
7 6 6,0
8 4 4,0

99 1 1,0

P31B_R 100 100,0
99 1 1,0

8 a 6 24 24,0
5 35 35,0

4 a 2 35 35,0
1 a 0 5 5,0

P31B_M
Casos 99 99,0
Media 4,6 4,6

77. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
nivel de
riesgo 
asociado al
endeudami
ento de las
familias?  
(siendo 0 
nada
preocupad
o y 10 muy
preocupad
o)
P77 100 100,0

2 1 1,0
3 4 4,0
4 5 5,0
5 16 16,0
6 16 16,0
7 15 15,0
8 23 23,0
9 13 13,0

10 6 6,0
99 1 1,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona
9,2 0,0 0,0 7,1

10,8 7,7 0,0 7,1
18,5 15,4 37,5 14,3
29,2 38,5 25,0 64,3
13,8 23,1 25,0 0,0
6,2 7,7 12,5 0,0
4,6 0,0 0,0 7,1
1,5 0,0 0,0 0,0

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 0,0 0,0 0,0

24,6 30,8 37,5 7,1
29,2 38,5 25,0 64,3
38,5 23,1 37,5 28,6
6,2 7,7 0,0 0,0

64,0 13,0 8,0 14,0
4,5 4,7 5,1 4,7

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 0,0 0,0 0,0
4,6 7,7 0,0 0,0
6,2 7,7 0,0 0,0

10,8 15,4 25,0 35,7
15,4 15,4 25,0 14,3
15,4 7,7 12,5 21,4
23,1 38,5 0,0 21,4
13,8 7,7 25,0 7,1
7,7 0,0 12,5 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0



Total Total
Frecuencia
s

P77_R 100 100,0
99 1 1,0

10 a 9 19 19,0
8 a 6 54 54,0

5 16 16,0
4 a 2 10 10,0

P77_M
Casos 99 99,0
Media 6,8 6,8

78. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en la 
capacidad 
de
llegar a 
final de 
mes?
P78 100 100,0

2 3 3,0
3 6 6,0
4 19 19,0
5 24 24,0
6 17 17,0
7 14 14,0
8 13 13,0
9 2 2,0

10 2 2,0

P78_R 100 100,0
10 a 9 4 4,0
8 a 6 44 44,0

5 24 24,0
4 a 2 28 28,0

P78_M
Casos 100 100,0
Media 5,6 5,6

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 0,0 0,0 0,0

21,5 7,7 37,5 7,1
53,8 61,5 37,5 57,1
10,8 15,4 25,0 35,7
12,3 15,4 0,0 0,0

64,0 13,0 8,0 14,0
6,9 6,5 7,1 6,5

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 7,7 0,0 7,1
6,2 7,7 0,0 7,1

23,1 7,7 12,5 14,3
23,1 15,4 37,5 28,6
13,8 30,8 25,0 14,3
13,8 7,7 12,5 21,4
15,4 15,4 0,0 7,1
0,0 7,7 12,5 0,0
3,1 0,0 0,0 0,0

65,0 13,0 8,0 14,0
3,1 7,7 12,5 0,0

43,1 53,8 37,5 42,9
23,1 15,4 37,5 28,6
30,8 23,1 12,5 28,6

65,0 13,0 8,0 14,0
5,6 5,8 5,9 5,3



Total Total
Frecuencia
s
79. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
del precio 
de las 
hipotecas?
P79 100 100,0

0 3 3,0
1 1 1,0
2 5 5,0
3 7 7,0
4 11 11,0
5 26 26,0
6 21 21,0
7 14 14,0
8 10 10,0
9 1 1,0

10 1 1,0

P79_R 100 100,0
10 a 9 2 2,0
8 a 6 45 45,0

5 26 26,0
4 a 2 23 23,0
1 a 0 4 4,0

P79_M
Casos 100 100,0
Media 5,3 5,3

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 7,7 0,0 7,1
1,5 0,0 0,0 0,0
6,2 0,0 0,0 7,1
6,2 7,7 0,0 14,3

10,8 15,4 0,0 14,3
23,1 38,5 25,0 28,6
20,0 7,7 50,0 21,4
15,4 23,1 12,5 0,0
12,3 0,0 12,5 7,1
1,5 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

65,0 13,0 8,0 14,0
3,1 0,0 0,0 0,0

47,7 30,8 75,0 28,6
23,1 38,5 25,0 28,6
23,1 23,1 0,0 35,7
3,1 7,7 0,0 7,1

65,0 13,0 8,0 14,0
5,5 4,8 6,1 4,4



Total Total
Frecuencia
s

135. ¿Cuál 
es su grado 
de
conocimien
to respecto 
a las
actuacione
s que está 
haciendo
la 
Administra
ción en 
temas
relacionado
s con la 
mejora de
la eficiencia 
energética 
y
aspectos 
medioambi
ental
(../..)
P135 100 100,0

0 5 5,0
2 5 5,0
3 10 10,0
4 13 13,0
5 25 25,0
6 21 21,0
7 11 11,0
8 5 5,0
9 1 1,0

10 2 2,0
99 2 2,0

P135_R 100 100,0
99 2 2,0

10 a 9 3 3,0
8 a 6 37 37,0

5 25 25,0
4 a 2 28 28,0
1 a 0 5 5,0

P135_M
Casos 98 98,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona

65,0 13,0 8,0 14,0
6,2 0,0 0,0 7,1
4,6 0,0 0,0 14,3
7,7 7,7 12,5 21,4

13,8 7,7 12,5 14,3
23,1 23,1 37,5 28,6
23,1 23,1 37,5 0,0
10,8 15,4 0,0 14,3
4,6 15,4 0,0 0,0
0,0 7,7 0,0 0,0
3,1 0,0 0,0 0,0
3,1 0,0 0,0 0,0

65,0 13,0 8,0 14,0
3,1 0,0 0,0 0,0
3,1 7,7 0,0 0,0

38,5 53,8 37,5 14,3
23,1 23,1 37,5 28,6
26,2 15,4 25,0 50,0
6,2 0,0 0,0 7,1

63,0 13,0 8,0 14,0



Total Total
Frecuencia
s
Media 5 5,0

143. ¿Qué 
modelos de 
acceso a
la vivienda 
conoce?
(Espontane
a)
P143 100 100,0
Promotores 49 49,0
Cooperativa 15 15,0
Fundaciones 4 4,0
Segunda ma 29 29,0
Ns/Nc 47 47,0

P143_M
Casos 53 53,0
Media 1,8 1,8

144a Promotores
P144A 100 100,0

0 2 2,0
1 1 1,0
2 1 1,0
3 9 9,0
4 7 7,0
5 21 21,0
6 27 27,0
7 12 12,0
8 10 10,0
9 3 3,0

10 1 1,0
99 6 6,0

P144A_R 100 100,0
99 6 6,0

10 a 9 4 4,0
8 a 6 49 49,0

5 21 21,0
4 a 2 17 17,0
1 a 0 3 3,0

P144A_M
Casos 94 94,0
Media 5,6 5,6

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona
5,0 6,1 5,0 3,9

65,0 13,0 8,0 14,0
55,4 7,7 62,5 50,0
16,9 7,7 25,0 7,1
6,2 0,0 0,0 0,0

33,8 0,0 37,5 28,6
38,5 92,3 37,5 50,0

40,0 1,0 5,0 7,0
1,8 2,0 2,0 1,7

65,0 13,0 8,0 14,0
3,1 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

10,8 0,0 0,0 14,3
7,7 15,4 0,0 0,0

23,1 7,7 12,5 28,6
24,6 30,8 50,0 21,4
10,8 23,1 12,5 7,1
9,2 7,7 0,0 21,4
0,0 7,7 25,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
6,2 7,7 0,0 7,1

65,0 13,0 8,0 14,0
6,2 7,7 0,0 7,1
1,5 7,7 25,0 0,0

44,6 61,5 62,5 50,0
23,1 7,7 12,5 28,6
20,0 15,4 0,0 14,3
4,6 0,0 0,0 0,0

61,0 12,0 8,0 13,0
5,3 6,3 6,8 5,8



Total Total
Frecuencia
s
144b Cooperativas
P144B 100 100,0

0 1 1,0
1 1 1,0
2 4 4,0
3 3 3,0
4 6 6,0
5 23 23,0
6 12 12,0
7 7 7,0
8 5 5,0

10 1 1,0
99 37 37,0

P144B_R 100 100,0
99 37 37,0

10 a 9 1 1,0
8 a 6 24 24,0

5 23 23,0
4 a 2 13 13,0
1 a 0 2 2,0

P144B_M
Casos 63 63,0
Media 5,2 5,2

144c Fundaciones
P144C 100 100,0

0 1 1,0
2 2 2,0
3 4 4,0
4 3 3,0
5 21 21,0
6 13 13,0
7 5 5,0
8 5 5,0
9 1 1,0

10 2 2,0
99 43 43,0

P144C_R 100 100,0
99 43 43,0

10 a 9 3 3,0
8 a 6 23 23,0

5 21 21,0
4 a 2 9 9,0
1 a 0 1 1,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 0,0 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
3,1 7,7 0,0 7,1
3,1 7,7 0,0 0,0
4,6 7,7 25,0 0,0

18,5 23,1 12,5 50,0
13,8 15,4 12,5 0,0
7,7 7,7 0,0 7,1
4,6 7,7 12,5 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0

40,0 23,1 37,5 35,7

65,0 13,0 8,0 14,0
40,0 23,1 37,5 35,7
1,5 0,0 0,0 0,0

26,2 30,8 25,0 7,1
18,5 23,1 12,5 50,0
10,8 23,1 25,0 7,1
3,1 0,0 0,0 0,0

39,0 10,0 5,0 9,0
5,3 5,1 5,4 4,9

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 0,0 0,0 0,0
0,0 0,0 0,0 14,3
3,1 7,7 12,5 0,0
3,1 0,0 12,5 0,0

15,4 15,4 37,5 42,9
13,8 23,1 0,0 7,1
4,6 7,7 0,0 7,1
4,6 15,4 0,0 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
3,1 0,0 0,0 0,0

49,2 30,8 37,5 28,6

65,0 13,0 8,0 14,0
49,2 30,8 37,5 28,6
4,6 0,0 0,0 0,0

23,1 46,2 0,0 14,3
15,4 15,4 37,5 42,9
6,2 7,7 25,0 14,3
1,5 0,0 0,0 0,0



Total Total
Frecuencia
s
P144C_M
Casos 57 57,0
Media 5,5 5,5

144d Segunda mano
P144D 100 100,0

0 1 1,0
2 3 3,0
3 9 9,0
4 12 12,0
5 24 24,0
6 25 25,0
7 13 13,0
8 5 5,0
9 2 2,0

10 1 1,0
99 5 5,0

P144D_R 100 100,0
99 5 5,0

10 a 9 3 3,0
8 a 6 43 43,0

5 24 24,0
4 a 2 24 24,0
1 a 0 1 1,0

P144D_M
Casos 95 95,0
Media 5,4 5,4

147. 
¿Cómo 
cree que 
será la
evolución 
de la 
morosidad 
de
sus 
clientes en 
los 
próximos
P147 100 100,0
La morosida 77 77,0
La morosida 2 2,0
Similar 18 18,0
Ns/Nc 3 3,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona

33,0 9,0 5,0 10,0
5,8 6,0 4,4 4,7

65,0 13,0 8,0 14,0
1,5 0,0 0,0 0,0
4,6 0,0 0,0 0,0

10,8 15,4 0,0 0,0
9,2 23,1 25,0 7,1

26,2 7,7 25,0 28,6
27,7 23,1 0,0 28,6
7,7 23,1 37,5 14,3
4,6 7,7 0,0 7,1
1,5 0,0 12,5 0,0
1,5 0,0 0,0 0,0
4,6 0,0 0,0 14,3

65,0 13,0 8,0 14,0
4,6 0,0 0,0 14,3
3,1 0,0 12,5 0,0

40,0 53,8 37,5 50,0
26,2 7,7 25,0 28,6
24,6 38,5 25,0 7,1
1,5 0,0 0,0 0,0

62,0 13,0 8,0 12,0
5,2 5,4 6,0 5,8

65,0 13,0 8,0 14,0
75,4 69,2 100,0 78,6
3,1 0,0 0,0 0,0

16,9 30,8 0,0 21,4
4,6 0,0 0,0 0,0



Total Total
Frecuencia
s
151. Con 
qué 
medidas 
cree que
se podría 
reactivar la
demanda 
de 
viviendas 
nuevas?
(Sugerida y 
múltiple)
P151 100 100,0
Rebajando 
el precio de 
la
vivienda 
entre un 10 
y un 20 % 59 59,0
Con 
hipotecas 
personaliza
das
(adecuando 
la cuota a 
la
capacidad 
de pago) 9 9,0
Con una 
bajada de 
los tipos
de interés 
aplicados a 
las
hipotecas 36 36,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona

65,0 13,0 8,0 14,0

56,9 61,5 62,5 64,3

4,6 7,7 12,5 28,6

36,9 23,1 37,5 42,9



Total Total
Frecuencia
s

Generalizan
do los 
regalos en
la compra 
de la 
vivienda
(ej.: regalo 
de un 
coche por
la compra 
de la 
vivienda,
regalo del 
piso 
amueblado,
regalo de la 
plaza de
parking, 
etc.) 1 1,0
Ninguna de 18 18,0

P151_M
Casos 82 82,0
Media 1,3 1,3

152. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
papel de
los medios 
de 
comunicaci
ón en
el parón del 
sector
inmobiliari
o?
P152 100 100,0
Muy preocu 27 27,0
Bastante pre 42 42,0
Ni muy ni na 18 18,0
Poco preocu 10 10,0
Nada preocu 3 3,0

P152_M

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona

0,0 7,7 0,0 0,0
16,9 30,8 12,5 14,3

54,0 9,0 7,0 12,0
1,2 1,4 1,3 1,6

65,0 13,0 8,0 14,0
27,7 15,4 12,5 42,9
44,6 61,5 25,0 21,4
21,5 7,7 12,5 14,3
3,1 15,4 50,0 14,3
3,1 0,0 0,0 7,1



Total Total
Frecuencia
s
Casos 100 100,0
Media 3,8 3,8

153. Según 
usted, 
¿cuál cree
que es el 
grado de 
incidencia
que tiene el 
mercado de
segunda 
mano en la 
evolución
de las 
ventas de 
la vivienda
nueva?
P153 100 100,0
Mucha incid 29 29,0
Bastante inc 42 42,0
Ni mucha ni 17 17,0
Poca inciden 10 10,0
Nada de inc 2 2,0

P153_M
Casos 100 100,0
Media 3,9 3,9

154. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por
la incidenci
a de la 
crisis de
liquidez del 
sector
financiero,  
en la 
evolución
del sector 
inmobiliari
o?
P154 100 100,0
Muy preocu 24 24,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona
65,0 13,0 8,0 14,0
3,9 3,8 3,0 3,8

65,0 13,0 8,0 14,0
27,7 30,8 0,0 50,0
44,6 46,2 62,5 14,3
15,4 7,7 25,0 28,6
10,8 15,4 12,5 0,0
1,5 0,0 0,0 7,1

65,0 13,0 8,0 14,0
3,9 3,9 3,5 4,0

65,0 13,0 8,0 14,0
29,2 15,4 25,0 7,1



Total Total
Frecuencia
s
Bastante pre 48 48,0
Ni muy ni po 17 17,0
Poco preocu 9 9,0
Nada preocu 2 2,0

P154_M
Casos 100 100,0
Media 3,8 3,8

180. ¿Usted 
conoce o 
ha oído
hablar del 
Pacto 
Nacional
para la 
Vivienda ?
P180 100 100,0
Si 64 64,0
No 36 36,0

PROVINCIA

Barcelona Tarragona Lleida Girona
46,2 46,2 50,0 57,1
15,4 23,1 0,0 28,6
6,2 15,4 25,0 7,1
3,1 0,0 0,0 0,0

65,0 13,0 8,0 14,0
3,9 3,6 3,8 3,6

65,0 13,0 8,0 14,0
63,1 76,9 62,5 57,1
36,9 23,1 37,5 42,9



Total Total
Frecuencia
s
Total 100 100,0
PROVINCIA 100 100,0
Barcelona 65 65,0
Tarragona 13 13,0
Lleida 8 8,0
Girona 14 14,0

PROVINCIA_ 100 100,0
Barcelona 65 65,0
Resto de pro 35 35,0

19. 
TIPOLOGÍA 
DE 
ENTIDAD
FINANCIER
A
P19 100 100,0
Banco 30 30,0
Caja de aho 70 70,0

20. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda 
nueva en 
los últimos
6 meses?
P20 100 100,0

0 9 9,0
1 2 2,0
2 5 5,0
3 15 15,0
4 17 17,0
5 19 19,0
6 12 12,0
7 8 8,0
8 8 8,0

10 1 1,0
99 4 4,0

P20_R 100 100,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 
65,0 35,0 30,0 70,0
65,0 35,0 30,0 70,0

100,0 0,0 66,7 64,3
0,0 37,1 10,0 14,3
0,0 22,9 10,0 7,1
0,0 40,0 13,3 14,3

65,0 35,0 30,0 70,0
100,0 0,0 66,7 64,3

0,0 100,0 33,3 35,7

65,0 35,0 30,0 70,0
30,8 28,6 100,0 0,0
69,2 71,4 0,0 100,0

65,0 35,0 30,0 70,0
12,3 2,9 6,7 10,0
1,5 2,9 0,0 2,9
6,2 2,9 3,3 5,7

15,4 14,3 13,3 15,7
20,0 11,4 26,7 12,9
15,4 25,7 16,7 20,0
13,8 8,6 10,0 12,9
4,6 14,3 6,7 8,6
6,2 11,4 13,3 5,7
1,5 0,0 0,0 1,4
3,1 5,7 3,3 4,3

65,0 35,0 30,0 70,0

PROVINCIA_R



Total Total
Frecuencia
s

99 4 4,0
10 a 9 1 1,0
8 a 6 28 28,0

5 19 19,0
4 a 2 37 37,0
1 a 0 11 11,0

P20_M
Casos 96 96,0
Media 4,4 4,4

21. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
de los 
precios de 
venta de
vivienda de 
2ª mano en 
los
últimos 6 
meses?
P21 100 100,0

0 7 7,0
1 3 3,0
2 6 6,0
3 16 16,0
4 20 20,0
5 17 17,0
6 14 14,0
7 9 9,0
8 4 4,0

10 1 1,0
99 3 3,0

P21_R 100 100,0
99 3 3,0

10 a 9 1 1,0
8 a 6 27 27,0

5 17 17,0
4 a 2 42 42,0
1 a 0 10 10,0

P21_M
Casos 97 97,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

3,1 5,7 3,3 4,3
1,5 0,0 0,0 1,4

24,6 34,3 30,0 27,1
15,4 25,7 16,7 20,0
41,5 28,6 43,3 34,3
13,8 5,7 6,7 12,9

63,0 33,0 29,0 67,0
4,1 5,0 4,7 4,3

65,0 35,0 30,0 70,0
9,2 2,9 3,3 8,6
4,6 0,0 0,0 4,3
4,6 8,6 6,7 5,7

16,9 14,3 16,7 15,7
21,5 17,1 20,0 20,0
15,4 20,0 10,0 20,0
13,8 14,3 10,0 15,7
7,7 11,4 16,7 5,7
3,1 5,7 10,0 1,4
0,0 2,9 3,3 0,0
3,1 2,9 3,3 2,9

65,0 35,0 30,0 70,0
3,1 2,9 3,3 2,9
0,0 2,9 3,3 0,0

24,6 31,4 36,7 22,9
15,4 20,0 10,0 20,0
43,1 40,0 43,3 41,4
13,8 2,9 3,3 12,9

63,0 34,0 29,0 68,0



Total Total
Frecuencia
s
Media 4,3 4,3

22. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en el 
crecimiento
del sector 
en los 
próximos 6
meses?
P22 100 100,0

0 15 15,0
1 8 8,0
2 11 11,0
3 25 25,0
4 14 14,0
5 14 14,0
6 9 9,0
7 3 3,0
8 1 1,0

P22_R 100 100,0
8 a 6 13 13,0

5 14 14,0
4 a 2 50 50,0
1 a 0 23 23,0

P22_M
Casos 100 100,0
Media 3,1 3,1

28a. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con su 
imagen en
relación a 
los otros 
agentes
sectoriales
?
P28A 100 100,0

0 1 1,0
2 1 1,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

4,0 4,8 5,0 4,0

65,0 35,0 30,0 70,0
12,3 20,0 16,7 14,3
7,7 8,6 3,3 10,0

12,3 8,6 16,7 8,6
27,7 20,0 16,7 28,6
12,3 17,1 16,7 12,9
15,4 11,4 13,3 14,3
6,2 14,3 6,7 10,0
4,6 0,0 6,7 1,4
1,5 0,0 3,3 0,0

65,0 35,0 30,0 70,0
12,3 14,3 16,7 11,4
15,4 11,4 13,3 14,3
52,3 45,7 50,0 50,0
20,0 28,6 20,0 24,3

65,0 35,0 30,0 70,0
3,2 3,0 3,3 3,1

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 0,0 3,3 0,0
0,0 2,9 3,3 0,0



Total Total
Frecuencia
s

3 1 1,0
4 4 4,0
5 23 23,0
6 6 6,0
7 26 26,0
8 25 25,0
9 6 6,0

10 4 4,0
99 3 3,0

P28A_R 100 100,0
99 3 3,0

10 a 9 10 10,0
8 a 6 57 57,0

5 23 23,0
4 a 2 6 6,0
1 a 0 1 1,0

P28A_M
Casos 97 97,0
Media 6,7 6,7

31b. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en que los
diferentes 
agentes del 
sector
(constructo
res, 
promotores
,
proveedore
s de 
materiales,
etc.) 
puedan 
hacer 
frente a
la carga 
financiera 
de las
inve (../..)
P31B 100 100,0

0 2 2,0
1 3 3,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

1,5 0,0 3,3 0,0
6,2 0,0 3,3 4,3

27,7 14,3 20,0 24,3
1,5 14,3 3,3 7,1

27,7 22,9 23,3 27,1
21,5 31,4 23,3 25,7
4,6 8,6 10,0 4,3
3,1 5,7 6,7 2,9
4,6 0,0 0,0 4,3

65,0 35,0 30,0 70,0
4,6 0,0 0,0 4,3
7,7 14,3 16,7 7,1

50,8 68,6 50,0 60,0
27,7 14,3 20,0 24,3
7,7 2,9 10,0 4,3
1,5 0,0 3,3 0,0

62,0 35,0 30,0 67,0
6,5 7,1 6,6 6,7

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 2,9 0,0 2,9
4,6 0,0 6,7 1,4



Total Total
Frecuencia
s

2 7 7,0
3 9 9,0
4 19 19,0
5 35 35,0
6 14 14,0
7 6 6,0
8 4 4,0

99 1 1,0

P31B_R 100 100,0
99 1 1,0

8 a 6 24 24,0
5 35 35,0

4 a 2 35 35,0
1 a 0 5 5,0

P31B_M
Casos 99 99,0
Media 4,6 4,6

77. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
nivel de
riesgo 
asociado al
endeudami
ento de las
familias?  
(siendo 0 
nada
preocupad
o y 10 muy
preocupad
o)
P77 100 100,0

2 1 1,0
3 4 4,0
4 5 5,0
5 16 16,0
6 16 16,0
7 15 15,0
8 23 23,0
9 13 13,0

10 6 6,0
99 1 1,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

9,2 2,9 3,3 8,6
10,8 5,7 6,7 10,0
18,5 20,0 23,3 17,1
29,2 45,7 26,7 38,6
13,8 14,3 16,7 12,9
6,2 5,7 3,3 7,1
4,6 2,9 10,0 1,4
1,5 0,0 3,3 0,0

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 0,0 3,3 0,0

24,6 22,9 30,0 21,4
29,2 45,7 26,7 38,6
38,5 28,6 33,3 35,7
6,2 2,9 6,7 4,3

64,0 35,0 29,0 70,0
4,5 4,8 4,8 4,5

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 0,0 0,0 1,4
4,6 2,9 0,0 5,7
6,2 2,9 6,7 4,3

10,8 25,7 26,7 11,4
15,4 17,1 26,7 11,4
15,4 14,3 13,3 15,7
23,1 22,9 16,7 25,7
13,8 11,4 10,0 14,3
7,7 2,9 0,0 8,6
1,5 0,0 0,0 1,4



Total Total
Frecuencia
s

P77_R 100 100,0
99 1 1,0

10 a 9 19 19,0
8 a 6 54 54,0

5 16 16,0
4 a 2 10 10,0

P77_M
Casos 99 99,0
Media 6,8 6,8

78. ¿Cuál 
es su nivel 
de
confianza 
en la 
capacidad 
de
llegar a 
final de 
mes?
P78 100 100,0

2 3 3,0
3 6 6,0
4 19 19,0
5 24 24,0
6 17 17,0
7 14 14,0
8 13 13,0
9 2 2,0

10 2 2,0

P78_R 100 100,0
10 a 9 4 4,0
8 a 6 44 44,0

5 24 24,0
4 a 2 28 28,0

P78_M
Casos 100 100,0
Media 5,6 5,6

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 0,0 0,0 1,4

21,5 14,3 10,0 22,9
53,8 54,3 56,7 52,9
10,8 25,7 26,7 11,4
12,3 5,7 6,7 11,4

64,0 35,0 30,0 69,0
6,9 6,7 6,4 7,0

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 5,7 0,0 4,3
6,2 5,7 3,3 7,1

23,1 11,4 20,0 18,6
23,1 25,7 40,0 17,1
13,8 22,9 13,3 18,6
13,8 14,3 13,3 14,3
15,4 8,6 6,7 15,7
0,0 5,7 3,3 1,4
3,1 0,0 0,0 2,9

65,0 35,0 30,0 70,0
3,1 5,7 3,3 4,3

43,1 45,7 33,3 48,6
23,1 25,7 40,0 17,1
30,8 22,9 23,3 30,0

65,0 35,0 30,0 70,0
5,6 5,6 5,5 5,7



Total Total
Frecuencia
s
79. ¿Cuál 
es su grado 
de
satisfacció
n con la 
evolución
del precio 
de las 
hipotecas?
P79 100 100,0

0 3 3,0
1 1 1,0
2 5 5,0
3 7 7,0
4 11 11,0
5 26 26,0
6 21 21,0
7 14 14,0
8 10 10,0
9 1 1,0

10 1 1,0

P79_R 100 100,0
10 a 9 2 2,0
8 a 6 45 45,0

5 26 26,0
4 a 2 23 23,0
1 a 0 4 4,0

P79_M
Casos 100 100,0
Media 5,3 5,3

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 5,7 3,3 2,9
1,5 0,0 0,0 1,4
6,2 2,9 3,3 5,7
6,2 8,6 3,3 8,6

10,8 11,4 13,3 10,0
23,1 31,4 16,7 30,0
20,0 22,9 33,3 15,7
15,4 11,4 16,7 12,9
12,3 5,7 10,0 10,0
1,5 0,0 0,0 1,4
1,5 0,0 0,0 1,4

65,0 35,0 30,0 70,0
3,1 0,0 0,0 2,9

47,7 40,0 60,0 38,6
23,1 31,4 16,7 30,0
23,1 22,9 20,0 24,3
3,1 5,7 3,3 4,3

65,0 35,0 30,0 70,0
5,5 5,0 5,5 5,2



Total Total
Frecuencia
s

135. ¿Cuál 
es su grado 
de
conocimien
to respecto 
a las
actuacione
s que está 
haciendo
la 
Administra
ción en 
temas
relacionado
s con la 
mejora de
la eficiencia 
energética 
y
aspectos 
medioambi
ental
(../..)
P135 100 100,0

0 5 5,0
2 5 5,0
3 10 10,0
4 13 13,0
5 25 25,0
6 21 21,0
7 11 11,0
8 5 5,0
9 1 1,0

10 2 2,0
99 2 2,0

P135_R 100 100,0
99 2 2,0

10 a 9 3 3,0
8 a 6 37 37,0

5 25 25,0
4 a 2 28 28,0
1 a 0 5 5,0

P135_M
Casos 98 98,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65,0 35,0 30,0 70,0
6,2 2,9 6,7 4,3
4,6 5,7 3,3 5,7
7,7 14,3 3,3 12,9

13,8 11,4 10,0 14,3
23,1 28,6 26,7 24,3
23,1 17,1 23,3 20,0
10,8 11,4 13,3 10,0
4,6 5,7 3,3 5,7
0,0 2,9 0,0 1,4
3,1 0,0 3,3 1,4
3,1 0,0 6,7 0,0

65,0 35,0 30,0 70,0
3,1 0,0 6,7 0,0
3,1 2,9 3,3 2,9

38,5 34,3 40,0 35,7
23,1 28,6 26,7 24,3
26,2 31,4 16,7 32,9
6,2 2,9 6,7 4,3

63,0 35,0 28,0 70,0



Total Total
Frecuencia
s
Media 5 5,0

143. ¿Qué 
modelos de 
acceso a
la vivienda 
conoce?
(Espontane
a)
P143 100 100,0
Promotores 49 49,0
Cooperativa 15 15,0
Fundaciones 4 4,0
Segunda ma 29 29,0
Ns/Nc 47 47,0

P143_M
Casos 53 53,0
Media 1,8 1,8

144a Promotores
P144A 100 100,0

0 2 2,0
1 1 1,0
2 1 1,0
3 9 9,0
4 7 7,0
5 21 21,0
6 27 27,0
7 12 12,0
8 10 10,0
9 3 3,0

10 1 1,0
99 6 6,0

P144A_R 100 100,0
99 6 6,0

10 a 9 4 4,0
8 a 6 49 49,0

5 21 21,0
4 a 2 17 17,0
1 a 0 3 3,0

P144A_M
Casos 94 94,0
Media 5,6 5,6

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

5,0 5,0 5,2 4,9

65,0 35,0 30,0 70,0
55,4 37,1 40,0 52,9
16,9 11,4 26,7 10,0
6,2 0,0 3,3 4,3

33,8 20,0 20,0 32,9
38,5 62,9 53,3 44,3

40,0 13,0 14,0 39,0
1,8 1,8 1,9 1,8

65,0 35,0 30,0 70,0
3,1 0,0 0,0 2,9
1,5 0,0 0,0 1,4
1,5 0,0 0,0 1,4

10,8 5,7 16,7 5,7
7,7 5,7 6,7 7,1

23,1 17,1 26,7 18,6
24,6 31,4 23,3 28,6
10,8 14,3 6,7 14,3
9,2 11,4 10,0 10,0
0,0 8,6 0,0 4,3
1,5 0,0 3,3 0,0
6,2 5,7 6,7 5,7

65,0 35,0 30,0 70,0
6,2 5,7 6,7 5,7
1,5 8,6 3,3 4,3

44,6 57,1 40,0 52,9
23,1 17,1 26,7 18,6
20,0 11,4 23,3 14,3
4,6 0,0 0,0 4,3

61,0 33,0 28,0 66,0
5,3 6,2 5,5 5,7



Total Total
Frecuencia
s
144b Cooperativas
P144B 100 100,0

0 1 1,0
1 1 1,0
2 4 4,0
3 3 3,0
4 6 6,0
5 23 23,0
6 12 12,0
7 7 7,0
8 5 5,0

10 1 1,0
99 37 37,0

P144B_R 100 100,0
99 37 37,0

10 a 9 1 1,0
8 a 6 24 24,0

5 23 23,0
4 a 2 13 13,0
1 a 0 2 2,0

P144B_M
Casos 63 63,0
Media 5,2 5,2

144c Fundaciones
P144C 100 100,0

0 1 1,0
2 2 2,0
3 4 4,0
4 3 3,0
5 21 21,0
6 13 13,0
7 5 5,0
8 5 5,0
9 1 1,0

10 2 2,0
99 43 43,0

P144C_R 100 100,0
99 43 43,0

10 a 9 3 3,0
8 a 6 23 23,0

5 21 21,0
4 a 2 9 9,0
1 a 0 1 1,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 0,0 3,3 0,0
1,5 0,0 0,0 1,4
3,1 5,7 0,0 5,7
3,1 2,9 3,3 2,9
4,6 8,6 6,7 5,7

18,5 31,4 30,0 20,0
13,8 8,6 13,3 11,4
7,7 5,7 0,0 10,0
4,6 5,7 3,3 5,7
1,5 0,0 0,0 1,4

40,0 31,4 40,0 35,7

65,0 35,0 30,0 70,0
40,0 31,4 40,0 35,7
1,5 0,0 0,0 1,4

26,2 20,0 16,7 27,1
18,5 31,4 30,0 20,0
10,8 17,1 10,0 14,3
3,1 0,0 3,3 1,4

39,0 24,0 18,0 45,0
5,3 5,1 4,9 5,3

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 0,0 3,3 0,0
0,0 5,7 0,0 2,9
3,1 5,7 6,7 2,9
3,1 2,9 3,3 2,9

15,4 31,4 20,0 21,4
13,8 11,4 13,3 12,9
4,6 5,7 3,3 5,7
4,6 5,7 0,0 7,1
1,5 0,0 3,3 0,0
3,1 0,0 3,3 1,4

49,2 31,4 43,3 42,9

65,0 35,0 30,0 70,0
49,2 31,4 43,3 42,9
4,6 0,0 6,7 1,4

23,1 22,9 16,7 25,7
15,4 31,4 20,0 21,4
6,2 14,3 10,0 8,6
1,5 0,0 3,3 0,0



Total Total
Frecuencia
s
P144C_M
Casos 57 57,0
Media 5,5 5,5

144d Segunda mano
P144D 100 100,0

0 1 1,0
2 3 3,0
3 9 9,0
4 12 12,0
5 24 24,0
6 25 25,0
7 13 13,0
8 5 5,0
9 2 2,0

10 1 1,0
99 5 5,0

P144D_R 100 100,0
99 5 5,0

10 a 9 3 3,0
8 a 6 43 43,0

5 24 24,0
4 a 2 24 24,0
1 a 0 1 1,0

P144D_M
Casos 95 95,0
Media 5,4 5,4

147. 
¿Cómo 
cree que 
será la
evolución 
de la 
morosidad 
de
sus 
clientes en 
los 
próximos
P147 100 100,0
La morosida 77 77,0
La morosida 2 2,0
Similar 18 18,0
Ns/Nc 3 3,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

33,0 24,0 17,0 40,0
5,8 5,1 5,3 5,6

65,0 35,0 30,0 70,0
1,5 0,0 3,3 0,0
4,6 0,0 0,0 4,3

10,8 5,7 16,7 5,7
9,2 17,1 20,0 8,6

26,2 20,0 26,7 22,9
27,7 20,0 10,0 31,4
7,7 22,9 6,7 15,7
4,6 5,7 10,0 2,9
1,5 2,9 3,3 1,4
1,5 0,0 0,0 1,4
4,6 5,7 3,3 5,7

65,0 35,0 30,0 70,0
4,6 5,7 3,3 5,7
3,1 2,9 3,3 2,9

40,0 48,6 26,7 50,0
26,2 20,0 26,7 22,9
24,6 22,9 36,7 18,6
1,5 0,0 3,3 0,0

62,0 33,0 29,0 66,0
5,2 5,7 5,0 5,5

65,0 35,0 30,0 70,0
75,4 80,0 76,7 77,1
3,1 0,0 6,7 0,0

16,9 20,0 13,3 20,0
4,6 0,0 3,3 2,9



Total Total
Frecuencia
s
151. Con 
qué 
medidas 
cree que
se podría 
reactivar la
demanda 
de 
viviendas 
nuevas?
(Sugerida y 
múltiple)
P151 100 100,0
Rebajando 
el precio de 
la
vivienda 
entre un 10 
y un 20 % 59 59,0
Con 
hipotecas 
personaliza
das
(adecuando 
la cuota a 
la
capacidad 
de pago) 9 9,0
Con una 
bajada de 
los tipos
de interés 
aplicados a 
las
hipotecas 36 36,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65,0 35,0 30,0 70,0

56,9 62,9 46,7 64,3

4,6 17,1 3,3 11,4

36,9 34,3 26,7 40,0



Total Total
Frecuencia
s

Generalizan
do los 
regalos en
la compra 
de la 
vivienda
(ej.: regalo 
de un 
coche por
la compra 
de la 
vivienda,
regalo del 
piso 
amueblado,
regalo de la 
plaza de
parking, 
etc.) 1 1,0
Ninguna de 18 18,0

P151_M
Casos 82 82,0
Media 1,3 1,3

152. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por el 
papel de
los medios 
de 
comunicaci
ón en
el parón del 
sector
inmobiliari
o?
P152 100 100,0
Muy preocu 27 27,0
Bastante pre 42 42,0
Ni muy ni na 18 18,0
Poco preocu 10 10,0
Nada preocu 3 3,0

P152_M

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

0,0 2,9 0,0 1,4
16,9 20,0 30,0 12,9

54,0 28,0 21,0 61,0
1,2 1,5 1,1 1,3

65,0 35,0 30,0 70,0
27,7 25,7 36,7 22,9
44,6 37,1 30,0 47,1
21,5 11,4 16,7 18,6
3,1 22,9 13,3 8,6
3,1 2,9 3,3 2,9



Total Total
Frecuencia
s
Casos 100 100,0
Media 3,8 3,8

153. Según 
usted, 
¿cuál cree
que es el 
grado de 
incidencia
que tiene el 
mercado de
segunda 
mano en la 
evolución
de las 
ventas de 
la vivienda
nueva?
P153 100 100,0
Mucha incid 29 29,0
Bastante inc 42 42,0
Ni mucha ni 17 17,0
Poca inciden 10 10,0
Nada de inc 2 2,0

P153_M
Casos 100 100,0
Media 3,9 3,9

154. ¿Cuál 
es su grado 
de
preocupaci
ón por
la incidenci
a de la 
crisis de
liquidez del 
sector
financiero,  
en la 
evolución
del sector 
inmobiliari
o?
P154 100 100,0
Muy preocu 24 24,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

65,0 35,0 30,0 70,0
3,9 3,6 3,8 3,8

65,0 35,0 30,0 70,0
27,7 31,4 26,7 30,0
44,6 37,1 40,0 42,9
15,4 20,0 26,7 12,9
10,8 8,6 3,3 12,9
1,5 2,9 3,3 1,4

65,0 35,0 30,0 70,0
3,9 3,9 3,8 3,9

65,0 35,0 30,0 70,0
29,2 14,3 20,0 25,7



Total Total
Frecuencia
s
Bastante pre 48 48,0
Ni muy ni po 17 17,0
Poco preocu 9 9,0
Nada preocu 2 2,0

P154_M
Casos 100 100,0
Media 3,8 3,8

180. ¿Usted 
conoce o 
ha oído
hablar del 
Pacto 
Nacional
para la 
Vivienda ?
P180 100 100,0
Si 64 64,0
No 36 36,0

P19

Barcelona
Resto de 

provincias Banco
Caja de 

ahorros o 

PROVINCIA_R

46,2 51,4 50,0 47,1
15,4 20,0 13,3 18,6
6,2 14,3 13,3 7,1
3,1 0,0 3,3 1,4

65,0 35,0 30,0 70,0
3,9 3,7 3,7 3,9

65,0 35,0 30,0 70,0
63,1 65,7 60,0 65,7
36,9 34,3 40,0 34,3
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